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CHI SIAMO

Ott Service srl, azienda del gruppo OTT, nasce nel 1994 focalizzando inizialmen-
te la propria attivita nelle infrastrutture per TLC e WIRELESS svolte con rilievo
nazionale da oltre 15 anni. Contemporaneamente la nostra societa si e diversifi-
cata nel settore impiantistico civile-industriale, rafforzando la propria attivita
anche nel settore edile, specializzandosi in ristrutturazioni e ripristini globali,
curando l'attivita dallo sviluppo del progetto fino alla consegna al cliente finale.

Dal 2006 si e dedicata la massima attenzione al settore delle energie rinnovabili
e dell’efficientamento energetico, con all’attivo realizzazioni tra clientela corpo-
rate e retail (privati) per oltre 40 MW al proprio attivo. Dal 2018 OTT Service €
divenuta Es.co (UNI CEl 11352:2014), affiancando quindi alle attivita storiche
guella di specialisti in efficientamento energetico in tutte le sue forme.

In relazione al DL 34 (Ecobonus) la nostra Societa é in grado di realizzare tutti
gli interventi previsti e quale Esco, curare le agevolazioni economico-fiscali.
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ELENCO PRODOTTI ED INTERVENTI

A) ISOLAMENTI TERMICI IN EDILIZIA (CAPPOTTI TERMICI)

B) CALDAIE A CONDENSAZIONE (SEZIONE DA COMPLETARE)
C) CALDAIE A PELLET

D) SOLARE TERMICO

E) POMPE DI CALORE (SEZIONE DA COMPLETARE)

F) FOTOVOLTAICO

G) INVERTERS

H) ACCUMULO (BATTERIE)

1) SISTEMI RADIANTI A SOFFITTO
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A) ISOLAMENTI TERMICI IN EDILIZIA (CAPPOTTI TERMICI)

Isolare termicamente la propria abitazione ha un’importanza fondamentale perche per-
mette di ottenere un maggior comfort ambientale e di risparmiare sulle spese per il riscal-
damento.

Per isolare bene la propria casa conviene optare per materiali con una bassa conducibilita
termica ed elevato sfasamento termico, cosi da non avere dispersione di calore all’esterno
durante l'inverno e ingresso di aria calda all’'interno durante I'estate.

Il materiale di coibentazione deve essere traspirante, in modo da non creare condensa,
meglio se atossico, durevole e resistente al fuoco.

TIPOLOGIE DI ISOLANTI:

1) SINTETICI come Fibre di Poliestere, Polistirene espanso, Poliuretano espanso, Polieti-
lene espanso

2) NATURALI come fibra di legno, fiocchi di cellulosa, fibra di canapa, fibra di lino, su-
ghero.
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Nel primo caso il materiale & molto conveniente da un punto di vista economico e presen-
ta i seguenti vantaggi:

- Ottimo isolamento termico
- Facilita di posa in opera
- Resistente all'acqua e umidita

Questi materiali sono particolarmente indicati per I'isolamento a cappotto termico ester-
no, facciate ventilate e ponti termici. Puo essere utilizzato anche per I'isolamento di co-
perture e solai. Per le intercapedini sono particolarmente indicati gli schiumati e il poliu-
retano espanso, mentre per le pareti e per i solai € meglio preferire pannelli degli stessi
materiali.
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Nel secondo caso il materiale e piu costoso rispetto a quello sintetico, ma presenta nu-
merosi vantaggi:

- Buon isolamento termico

- Riciclabile e biodegradabile
- Atossico

- Buon sfasamento termico

- Traspirante

- Generalmente durevole

- Buon isolamento acustico

- Non vulnerabili all’'umidita

Si possono utilizzare per cappotti esterni ventilati, coperture ventilate, coperture inclina-
te, pareti divisorie interne, controsoffitti, sottopavimenti e solai, soprattutto in strutture
in legno e muratura. Inoltre, essendo atossici, sono indicati per i cappotti interni. In par-
ticolare il sughero & un ottimo isolante termico e termoacustico, mentre le fibre di cocco
e iuta sono utili solo in combinazione con altri elementi, poiché da sole forniscono un iso-
lamento termico parziale.
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BioCorkSyfar

Sistema cappotto per [lisolamento
termico e acustico degli edifici
Il primo ed unico ad avere ottenuto
"Benestare Tecnico Europeo" ETA
all'interno di un sistema ETICS
Il sistema cappotto che utilizza I'innovativo
pannello in sughero biondo naturale
SyfarTek

Caratteristiche

m 100% Naturale
m Biologicamente puro
m Imputrescibile

MTraspirante
m Ecosostenibile e riciclabile

Atossico e Anallergico
Eccellente isolante Termo-Acustico
Leggero, compatto, elastico

Inattaccabile da muffe e batteri

Impieghi

| el

H—’J Cappotti interni ed esterni con rasatura
Facciate ventilate
Intercapedini
Coperture a falde e piane
Controcassero di strutture in cemento armato
Sottotetti

Bioedilizia ed Ecosostenibilita

Produzione Ecosostenibile: Il sughero viene prodotto nei boschi dei
Monti Nebrodi (ME) a pochi chilometri dallo stabilimento di
lavorazione, impiegando manodopera altamente specializzata nella
tutela ambientale. In fabbrica una nuova cultura della produzione,
orientata alla valorizzazione di tecnologie a bassissimo impatto
ambientale, consente di produrre utilizzando solo energia da fonti
rinnovabili. La gamma di prodotti ottenuti ha un elevato standard
qualitativo, capaci di altissime prestazioni tecniche anche nelle prove
pitl estreme. Il Sughero Syfar & 100% naturale e rappresenta la
soluzione ideale per la bioedilizia.

Certificazioni

Valutazione Tecnica Europea — ETA 19/0227 del
16/05/2019 - BioCorkSyfar — PAC 04: Prodotti per
I'isolamento termico Kit/sistemi compositi di isolamento.

Furspam Tacmen) Acpmr

ETA - 190227

Zero emissione di composti organici volatili (VOC) con il
metodo in camera di prova secondo la norma UNI EN ISO
16000-9:2006.

150 14001 > 9001:2015 CERTIFICATO [T293680-1
14001:2015 CERTIACATO T293685/UK-1
50001:2018 CERTIACATO [1295144-1

BUREAU VERITAS
Certification

* ***° SFRVICE SRL

Caratteristiche Tecniche (ETA 19/0227)

Dimensioni: 50 x 100 cm rifilati a 90°

Densita: p = 175 kg/m° (ETAG 004, UNI EN 1602)
Conduttivita termica : AD=0,042 W/m°K (ETA)
Calore specifico: 2.1 Kj/Kg K

Permeabilita al vapore d’acqua: p = 0,9 (x10%) (ETA)
Assorbimento acustico: UNIENISO 717-1:R'w = 42 dB

Reazione al fuoco: B-S1 dO (Eta-ItcCnr) - Classe E

Rigidita dinamica (30 mm spessore): s’ = 23MN/m3

Resistenza alla compressione: o= 329 kPa (EN 826)
Resistenza al taglio: t(kPa) 128 (ETAG 004 — UNI 12090)

Resistenza allo strappo: o (kPa) 190 (ETAG004—UNI1607)
(nella direzione dello'spessore)

Stabilita dimensionale: Nessuna variazione (ETAG 004 - UNI 1603)
Planarita: Nessuna deviazione (ETAG 004 - UNI 825)

Resistenza all’acqua bollente: Nessuna disgregazione

Resistenza all'umidita nel tempo: Nessuna disgregazione

Durabilita: Oltre la vita dell’edificio. Il sughero naturale ha
dimostrato in millenni di utilizzo di mantenere intatte nel
tempo tutte le sue proprieta.

VOC (Composti Organici Volatiti): A+
Sistema Cappotto
Pannello di Sughero: SyfarTek (spessore da2cma 10cm)

Adesivo: Bioraso (calce idraulica naturale)

Sistema di fissaggio: Tasselli ad espansione ¢ 8mm

Armatura: Glass Retics (rete in fibra di vetro)

Primer: Syna Primer (liquido polimerico silossanico)

Finitura: SylColor (pasta pronta copolimeri silossanici)

Accessori: Profili angolari e base di partenza

Informazioni sul prodotto Syfartek

Aspetto: Pannello in sughero biondo naturale, esente da
imperfezioni (ETAG 004)

Dimensioni: 50x100cm rifilati a 90°; dimensioni a richiesta

Spessori:da2 cma 10 cm

Confezioni: in termoretraibile formato pacco su pallet

Le indicazioni e prestazioni fornite in questo documento sono basate sulle nostre
attuali cor tecnico ifiche ed in ogni caso sono da ritenersi
puramente indicative in quanto le condizioni applicative e ambientali d'impiego
non sono da noi controllabili. L'acquirente deve quindi verificare I'idoneita del
prodotto al caso specifico, assumendosi ogni responsabilita derivante dall’'uso.




/N B
* ***° SFRVICE SRL

SytarEko

SyfarEko & un pannello di sughero biondo naturale a grana
media compresso (granulometria 4/8mm). Le sue dimensioni
sono 100x50cm, densita 160-170Kg/Mc e spessori che variano
da 10 a 100mm. Utilizzato nella realizzazione di cappotti interni
ed esterni, di intercapedini, di sottotetti, sottopavimento, etc...

Syfaleek

SyfarTek & un pannello di sughero biondo naturale a grana fine
compresso (granulometria 2/5mm). Le sue dimensioni sono
100x50cm, densita 150-160Kg/Mc e spessori che variano da 10
a 100mm. E indicato per la realizzazione di cappotti interni ed
esterni, di intercapedini, di sottotetti, sottopavimento, etc...

Sytar7eKomp

SyfarTeKomp lastre supercompatte che presentano densita
maggiore (g = + 300 kg/Mc) e spessori di molto inferiori (mm 5-
10-15 e novita assoluta: misure frazionate) che possono
sostituire i normali pannelli isolanti standard nelle situazioni in
cui & necessario risparmiare spazio senza trascurare troppo la
coibentazione.

SyfarGran

SyfarGran & un granulato di sughero biondo. E’ disponibile in
diverse granulometrie. Pud essere utilizzato come riempimento
di intercapedini, oppure come inerte di alleggerimento per
calcestruzzi, massetti isolanti su coperture o solai di piano.

SyfarRoll

SyfaRoll

SyfarRoll ideale per I'isolamento acustico del pavimento. Data
I'ottima resistenza alla compressione, si utilizza sotto le
tramezzature interne degli alloggi, applicandoli a strisce,
oppure viene impiegato sotto i pavimenti (galleggianti) per
I'insonorizzazione dei piani di calpestio.

Certificazioni

Valutazione Tecnica Europea — ETA 19/0227 del

m———X 16/05/2019 - BioCorkSyfar — PAC 04: Prodotti per
M lisolamento termico Kit/sistemi compositi di isolamento.
Zero emissione di composti organici volatili (VOC) con il

metodo in camera di prova secondo la norma UNI EN ISO
16000-9:2006.

1S0 14001 9001:2015 CERTIACATO [T293680-1
14001:2015 CERTIFICATO IT293685/UK-1
50001:2018 CERTIFICATO 1T295144-1

BUREAU VERITAS
Certification

Le indicazioni e prestazioni fornite in questo documento sono basate sulle nostre
attuali conoscenze tecnico scientifiche ed in ogni caso sono da ritenersi
puramente indicative in quanto le condizioni applicative e ambi i d'impieg

non sono da noi controllabili. L’acquirente deve quindi verificare I'idoneita del
prodotto al caso specifi dosi ogni resp bilita derivante dall'uso.
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B) CALDAIE A CONDENSAZIONE

Altherma 3 C'Gas

D2C la caldaia bella compatta

Perché scegliere la caldaia a condensazione
Daikin D2C

Bella e compatta Tecnologica

> Design moderno ed elegante, 100% Daikin
> Dimensioni ultracompatte

> Leggera

> Massima flessibilita di installazione

> Scambiatore acqua/fumi ultracompatto brevettato
DAIKIN

> Warm Start: acqua calda sanitaria subito pronta

> Combustione pulita grazie alla regolazione con
sonda Lambda Gx

» Controllo via smartphone o tablet tramite APP

Efficiente Silenziosa

> Elevata efficienza in riscaldamento: fino al 109%.
> Modalita ECO per minimizzare i consumi
> Elevato rapporto di modulazione, fino a 1.8

Scambiatore acqua/fumi

a piena condensazione

Daikin design.

Prodotto in lega Al-Si-Mg per garantire
leggerezza ed elevata resistenza alla corrosione,
il particolare disegno consente di ottenere una elevata
potenza specifica (KW/kg)

1l suo design asimmetrico permette

di minimizzare gli spazi ed il design delle alette &
ottimizzato per ridurre la perdita di carico dei fumi
minimizzando gli assorbimenti elettrici e le emissioni
sonore del ventilatore.
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D2CND-A1A/D2CND-A4A
Caldaia a condensazione
Daikin D2C

Caldaia a condensazione a gas ultracompatta

> Ingombri minimi e flessibilita d'uso: & il biglietto da visita di questo
modello installabile in pressoché ogni condizione ambientale (interna
ed esterna) grazie alla protezione antigelo ed il grado di protezione
elettrica IPX5D

» Facilita di manutenzione: tutti i componenti sono accessibili
semplicemente rimuovendo il pannello anteriore

> Alta efficienza di riscaldamento fino al 108%

> Ampio range di modulazione fino a 1:8 - la capacita viene regolata in
base al carico termico richiesto dall'abitazione

> Modello C: il modello combi prevede uno scambiatore di calore a
piastre per fornire acqua calda sanitaria istantanea

> ModelloT: il modello solo riscadamento non dispone dello scambiatore
di calore a piastre. Lacqua calda sanitaria pud essere prodotta mediante
un serbatoio di accumulo esterno riscaldato dalla caldaia

Caldaie Combi

UnitaInterna D2CND024 D2CND028 D2CND035
Riscaldamento
Classe di efficienza (55°C) - A A A
Potenza al focolare (Qn) KW 29-235 4,8-27 48-34
Potenza nominale (Pr) max./min. Riscaldamento (80/60 °C) KW 2,8-228 46-263 46-32,6
Potenza nominale (Pn) max./min. Riscaldamento (50/30 °C) kw o 31-24 52-282 52-35
Efficienza in riscaldamento % 1087 1089 108,7
Range dimodulazione - 18 14 17
Volume delvasodiespansione 7 10 10
Acquacaldasanitaria
Tipologia di produzione di acqua calda sanitaria - istantanea
Classe di efficienza (Profilo di prelievo) - A(XL) A XL A (XL
nwh efficienza ACS - 85% 83% 83%
Range Temperatura min/max. i 35-60
Prelievo in servizio continuo (AT=30°C) I/min 173 14 16
Prelievo in servizio continuo (AT=25°C) I/min 144 16,8 19,2
Pressione max./min. della rete idrica Bar 10-05
Datitecnici
Dimensioni (Hx Lxd) mm 590400 x 256 695 x 440 x 295
Peso kg 27 37 37
Potenza sonora dB 49 49 52
Tensione dialimentazione e frequenza ViHz 230/50 230/50 230/50
Efficienza energetica stagionale per il riscaldamento ns % 927 93
Rendimento alla potenza nominale (80/60°C) % 96,7 97,5 975
potenza elettricaassorbita Max / stand-by \ 86/35 86/35 86/3,5
Classe di protezione elettrica P XsD

- Q13(x), C33(x), C43(x), C53(x), C63(x), CI3(x)
Tipologie di installazione

= B23B23P B33 B53B53P
Diametro canna fumaria mm  60/100 60/100
Classe NOx o 6
Massima lunghezza per sistema di scarico fumi DN 60/100 m 12,5 76
Massima lunghezza per sistema di scarico fumi DN 80/125 m 28 344
IMassima lunghezza per sistema di scarico fumi DN 80/80 m 128 54

* Prevedere la sonda accumulo caldaia D2T

. « SERVICE SRL

D2CNI

D

DESIGN
AWARD
2018

Soloriscaldamento

D2CTDO2 D2CTD018 D2CTD024 D2CTD028 D2CTDO35

A A
29-12 29-170
28-10,9 2,8-166

31-12 31-18
109,5 1091
14 16
7 7

A
29-235
28-228

31-24
1087
18
7

A A
4,8-27 48-34
46-263 4,6-32,6
52-282 52-35
1089 1087
14 17
10 10

in abbinamento ad un accumulo®

590X 400X 256 695 X440 X 295
27 27 27 37 37
2 46 49 49 52
230/50 230/50 230/50 230/50 230/50
%33 952 927 93
98,6 982 96,7 975 976
86/35 8/35 86/35 86/35 86/35
XsD
C13(x), C33(x), C43(x), C53(x), C63(x), CI3(x)
B23B23P B33 B53B53P
60/100 60/100
6
12,5 76
28 34,4
128 54

10
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Altherma C Gas W

Full Condens e Full Condens TOP

Caldaie murali a gas a doppia condensazione

Perché scegliere la caldaia a condensazione Daikin Full Condens

Semplice, efficiente e affidabile

g / Poaun > Semplice, efficiente e affidabile

I » Scambiatore aria/fumi in alluminio a doppio circuito per
condensare sia in riscaldamento che in produzione di acqua
calda sanitaria

> Alta efficienza in riscaldamento: 107%

» La pit alta efficienza in produzione di acqua calda sanitaria

> Massima affidabilita grazie alla sua semplicita

» Funzione di preriscaldo dello scambiatore in alluminio per il
massimo comfort

Scambiatore a doppio circuito

Risparmiare con la condensazione, sempre Il riscaldamento
non e l'unica spesa: il costo del gas necessario per lacqua calda
sanitaria incide in media anche oltre il 25% della spesa totale
annua.

Le caldaie Daikin Full Condens permettono di sfruttare appieno
i benefici della condensazione anche in servizio acqua calda
sanitaria.

11
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EHOB-AH/EHOBG-AHEKOMB-AH/EKOMBG-AH
Full Condens .
e Full Condens TOP &

Caldaia a condensazione a gas a doppia condensazione
per riscaldamento e acqua calda sanitaria

» Costi di esercizio al minimo grazie allo scambiatore a doppio
circuito per condensare anche in produzione di acqua calda
sanitaria

» Installazione facile, rapida e poco ingombrante grazie all'unita
preassemblata opzionale B-pack, contenente tutti i componenti

ausiliari _ RN

Full Condens TOP

La versione TOP, grazie allo speciale profilo dello scambiatore acqua-fumi e ad un ulteriore isolamento termico ed acustico, raggiunge le
pil elevate prestazioni in riscaldamento e produzione di acqua calda sanitaria. | risparmi e la silenziosita dell’unita sono al massimo!

FULL CONDENS TOP FULL CONDENS Solo Riscaldamento
Caldaiamurale EKOMBG22 EKOMBG28 EKOMBG33 EKOMB22 EKOMB28 EKOMB33 EHOB12 ~EHBO1S  EHOB42
a condensazione
Doppia condensazione . . » o . .
Tipo di circolatore Modulante ad alta efficienza in Classe A
Alto isolamento termico ed acustico . . .
Riscaldamento
Efficienza stagionale in riscaldamento ns (PCS) % 3 3 94 93 93 94 94 93 R
Classe di efficienza (55°C) II‘ A A A A A A A | A A
Potenza nominale Pn (80/60 °C) kW ' 227-55 284-69 321-74 178-54 228-69 263-71  15-34  T7,8-54 409-77
Potenza nominale Pnc (50/30 °C) kW | 234-59 293-76 331-81 185-59 234-76 271-78 120-38 | 181-59  422-85
Efficienza (40/30 °C, MIN) % 107 107 109 107 107 107 109 | 107 108
Volume del vaso di espansione* I 8
Acqua calda sanitaria
Efficienza in produzione ACS nwh (PCS) % 84 87 87 84 87 87 - - -
Classe di efficienza (profilo di prelievo) :. AL A (XL) AXL) A A(XL) A (XL) -
Portata termica nominale (Max-Min) kW | 233-56 291-71 327-76 221-56 280-71  327-72 -
Efficienza % 96,1 978 1014 892 93,8 95,8 s
Prelievo in servizio continuo (AT =30°C) I/min 10 125 15 10 12,5 15 -
Prelievo in servizio continuo (AT = 25°C) I/min 2 15 18 12 5 18 -
Prelievo minimo 1/min 15 15 15 15 15 15 -
Dati tecnici
Potenza al focolare Max - Q. max kW 233 29,1 327 187 237 273 18 187 425
Potenza al focolare Min - Q.min kW 5,6 71 76 56 Al 72 35 5,6 78
Rendimento a Q.max (80/60°C) % 974 975 98,2 95,2 96,2 96,3 97,5 95,2 96,2
Potenza resa a Q.max (80/60°C) kw 227 28,4 321 178 228 26,3 ns 7.8 40,9
Rendimento a Q.min (80/60°C) % 974 975 974 96,4 972 98,6 971 96,4 98,7
Potenza resa a Q.min (80/60°C) kW 55 69 74 54 6,9 n 34 54 77
Rendimento a Q.max (50/30°C) % 1003 100,6 1014 98,9 987 993 1017 96,8 99,3
Potenza resaa Q.max (50/30°C) kW = 234 293 331 185 234 p2Al 2 181 42,2
Rendimento a Q.min (50/30°C) % 105,8 106,6 106,8 1054 107 1083 108,6 | 1054 109
Potenza resa a Q.min (50/30°C) kW 59 76 81 59 76 7.8 38 59 8,5
Perdite al camino bruc. acceso Q. max % 2.4 2,31 227 247 234 23 2.4 247 23
Perdite al mantello Q. max % 0,56 0,57 0,27 235 146 137 013 235 137
Classe di efficienza energetica = e e i i b i i e il
Classe di emissione NOx - 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Massimo assorbimento elettrico in Riscald. w 80 80 80 80 80 80 80 80 135
Massimo assorbimento elettrico in ACS w 55 55 55 55 55 55 - - -
Potenza assorbita dal circolatore w 25 25 25 25 25 25 25 .25 76
Potenza assorbita dal bruciatore Q.max W 55 55 55 55 55 55 55 55 59
Minimo assorbimento elettrico (stand-by) w 2 2 2 2 2 2 2 2 35
Peso kg 30 33 36 30 3 36 30 33 36
Grado di protezione IP - P44
Tipologie di installazione - (13,(33,C43, C53, €63, (83
Attacco uscita fumi/ingresso aria mm ©60/100 (concentrico)

* Compreso nel modulo B-Pack

12
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C) CALDAIE A PELLET

CALDAIE E TERMOCUCINE A PELLET

VENTILATORE POSTO IN ASPIRAZIONE
pammetts 3 posazicni di instakazions per agavlara lo
mmwuw dd canala da fumo.

fallarmi acustici o visk), valori signicativ lovati
da clomanti dallmgs:
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CAMERA DI COMBUS’
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INIETTORI DI ARIA PRIMARIA LATERALI : TESTA DI COMBUSTIONE
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D) SOLARE TERMICO

Il solare termico permette di avere acqua calda sempre sfruttando energia solare,

risparmiando in gas.
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E) POMPE DI CALORE

UNICAL

HP_OWER 250-500 N

Pompa di calore aria-acqua, full inverter, ad alta efficienza, per installazione all’esterno.

Comando TOUCH SCREEN

HP_OWER ONE

Pompa di calore aria-acqua, ultracompatta ad alta efficlenza

15
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AIR CRISTAL

CLIMATIZZATORI, sistema inverter, compatto a parete con pompa di calore, per installazioni

in locali domestici e uffici

—
\f\\\\‘\\:"‘a&\\
*—“\

e
~‘oy<<‘\\<*\»
——

Unicy

Unical

Creare il comfort
a distanza

CMX HE

CMPS HI

CMCS HI

CMCN HI
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LG THERMA V

Che cos'e THERMA V/?

THERMAY & il nuovo sistema a pompa di calore aria-acqua di LG,
progettato per le nuove abitazioni e le ristrutturazioni con le pit
avanzate tecnologie di riscaldamento a risparmio energetico.

THERMAV ¢ la soluzione ideale per il riscaldamento,
il raffrescamento e la produzione di acqua calda sanitaria in ambienti
domestici.

LA SOLUZIONE PIU COMPLETA ED EFFICIENTE PER LA TUA CASA

THERMA V offre la migliore soluzione per il riscaldamento domestico e per la fornitura di acqua calda sanitaria.
Grazie alla tecnologia inverter di LG, i sistemi THERMA V sono fino a 4 volte pil efficienti delle caldaie tradizionali.

Riscaldamento

Acqua Calda sanitaria ORaffrescamento

FONTI DI
ENERGIA .‘
Free energy 75%

Green energy
Easy enert
Y gy E 25% Aria esterna >

APPLICAZIONI

THERMAV.

RADIATORI E FAN COIL PAVIMENTO ACQUA CALDA (&) Monoblocco
RADIANTE

17
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LINEA THERMA V
Alimentazi
 |HmEs] W 10 10 10 10 10 30 30 30
Tipologia
kw 5 7/ 9 12 14 16 12 14 16
B ° ° °
o HMOS1MU43|HMO7 TM.U43|HM091MU43
®
° ] o ° ° ° ° °
° [ HM121MU33|HM141MU33|HM161MU33|HM123MU33|HM 143MU33|HM163MU33
° ° °
HN1616NK3 |HN1616.NK3 | HN1616.NK3
° ° ° °
° : HUO51.U43 | HUO71.U43 | HU091.U43
|
Split
° ° ® ° ° °
HN1616NK3 | HN1616.NK3 | HN1616NK3 | HN1639.NK3 | HN1639.NK3 | HN1639.NK3
e ° ° ° ° ° °
HU121.U33 | HU141.U33 | HU161.U33 | HU123U33 | HU143U33 | HU163U33
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Fase 10 10 10 10 10 10 30 30
Tipologia
KW 5 7 9 12 14 16 12 14 16
L °
HN1616TNBO|
° °
° = HU091.U43
| 3 -
Split
con serbatoio
ACS Integrato
L ° ° ° ° ° °
HN1616TNBOHN1616TNBO/HN1616T.NBO|HN1616TNBO|HN1616T.NBO[HN1616TNBO
D ® ° ° ° ° ° °
HU121.U33 | HU141U33 | HU161U33 | HU123U33 | HU143U33 | HU163U33
L 19 °
" HN1610H.
NK2
Split
Alta
Temperatura
e
Q .
D HU161HU32
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LG THERMA V MONOBLOCCO

THERNMAV. @

MONOBLOCCO

Prestazioni elevate

- Alta efficienza energetica (SCOP 4,45
A+++1)

» Massime performance a bassa temperatura
(100%@-7°C)

- Intervallo operativo fino a -25°C

- Temperatura di mandata acqua 65°C fino a
-5°C

» Ridotto livello di rumorosita

« Innovativo Compressore Scroll a iniezione
di vapore

Vantaggi per l'utente

» Nuova interfaccia di controllo user-friendly

» Wi-Fi con LG Smart ThinQ

- Controllo doppia zona termica indipendente

» Controllo della temperatura acqua, aria o
entrambe contemporaneamente

Installazione e
manutenzione semplificate

- Unita monoblocco con peso e dimensioni
ridotte. Non € necessaria l'installazione delle
tubazioni per il refrigerante

- Primo avviamento e configurazione
semplificati (da PC mediante software
LG Heating Configurator)

Note
1. La classe di effici

« « SERVICE SRL

ETICHETTA ENERGETICA

| [enerc @Y - [ENERG 98
e 00

H @LG HM161M uss
B
=»> dé
c 4
oI
e 4
e
6

"‘/muA

* Modello 16kW 10

Il nuovo THERMA V Monoblocco R32 raggiunge prestazioni
elevate, che consentono di ottenere la classe di efficienza
energetica A+++ con anticipo rispetto all'entrata in vigore
della nuova normativa ErP. La classe di efficienza energetica
A+++ (scala da A+++ a D) sara, infatti, ufficialmente
disponibile dal 26 settembre 2019; pertanto, fino a quella
data, le etichette energetiche riporteranno la classe A++
(scala da A++ a G) come da standard attuali.

MONOBLOCCO R32

THERMA V Monoblocco R32 include in un'unica unita
esterna tuttii principali componenti idraulici (scambiatore

a piastre, vaso di espansione e pompa di circolazione)
consentendo l'installazione senza ['utilizzo di tubazioni per il
gas refrigerante.

SPLIT

Refrigerante

Unita esterna

MONOBLOCCO

rd

—p

o
¢

Componenti idraulici inclusi

Unita interna

-~

Vaso di
espansione

Scambiatore a
piastre

Pompa di
circolazione ad
alta efficienza

20
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SPECIFICHE TECNICHE

RESISTENZA ELETTRICA INTEGRATIVA
O DI BACKUP

HAO31M.E1
HAO61M.E1
o
& @
Specifiche tecniche prodotto
Descrizione HAO3TM E1 HAO61ME1
Numero di Elementi = 1 2
Potenza kW 3,0 30+ 30
Step controllo Step 1 2
Alimentazione elettrica V, @, Hz 220-240,1, 50 220-240, 1,50
Corrente massima A 12,0 240
Cavi di potenza (con terra) N. x mm? 3x15 3x4.0
Cavi di segnale N. x mm? 4x0.75 4x 075

Note

Resistenze elettriche di backup per unita monoblocco R32

Installazione in ambiente interno

Se ne consiglia ['utilizzo come sorgente di calore in “Modalita Emergenza” e per la funzione antigelo in climi rigidi

21
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Prestazioni elevate

COMPRESSORE BLDC (BRUSHLESS DIRECT CURRENT MOTOR)
TWIN ROTARY

THERMA V é dotato di un compressore BLDC (Brushless Direct Current Motor) che utilizza un potente magnete al
neodimio. Rispetto ai tradizionali Inverter il compressore BLDC di LG é piu efficiente e ottimizzato per fornire prestazioni
ottimali in ogni condizione di utilizzo.

« Ridotta circolazione dell'olio

« Motore ad alta efficienza

« Compressione ottimizzata

« Basse vibrazioni e rumorosita
« Elevata affidabilita

« 5 anni di garanzia

Risparmio energetico
con una pompa idraulica in classe A

® @

234
KWh/anno
Compressore

I T BLDC Inverter

Compressore
convenzionale
a corrente

alternata

40Hz 60Hz 80Hz Convenzionale LG
Frequenza (Hz)

* Condizioni di test: 12 ore

0 giomi x 5 mesi (valore stimato)

Avvolgimenti distribuiti Avvolgimenti concentrati

5/7/9kwW 12714716 kW
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OVERVIEW

LG Therma V Split R32 =
- Pompadi calore aria-acqua di tipo Split H
- Le unita interna ed esternasono separate e collegate tra loroda 5 e
tubazioni con refrigerante R32 =
+ 3modelli con capacita 5,7 e 9 KW per riscaldamento e r::m’“::; =

raffrescamento

E g (\ @ @ B gcleaa(r:‘k Fin @SmartThinQ' Unitainterna Uniﬁe;tema'

HNOS16MNK4 HUOSTMRU44/HUO7IMRU44/
HUO9TMR U44

Come funziona la nuova pompa di calore aria-acqua THERMA V Split R32?

La soluzione pit efficiente per il riscaldamento

Riscaldamento e produzione di acqua calda sanitaria per ambienti domestici in qualsiasi condizione climatica.

La soluzione pili
eco-compatibile peril
riscaldamento

La soluzione piti potente
per il riscaldamento

ILrivoluzionario compressore R1
fornisce le migliori prestazioniin
riscaldamento consumando meno

lrefrigerante R32 haun potenziale
di riscaldamento globale pariasolo

un terzorispettoa R410A !
energia
La soluzione pili smart
per il riscaldamento
Controllo facile eintuitivo dove vuoi e quando
vuoi grazie ai comandi Wi-Fl e LG SmartThian
| 7 vantaggi principali di LG Therma V Split R32
Pr ioni eccellenti Refrigerante R32 a basso GWP SmartThinQ™
(abassetemperatureesterne)
llrendimentoé particolarmente R32 Il refrigerante ecologico Commettivita Wi-FiconLG
elevato con temperature esterne R32aiutaacombattereil = | smartThinQ™
Smart ThinQ
inferioria-7°C riscaldamentoglobale.
Ampiointervallo operativo Compressore R1 Nuova interfaccia
(Comandorematot RS 3)
65 OC E una soluzione universale per Rivoluzionario compressore Interfaccia utente facile
il riscaldamento di qualsiasi R32 R1 scroll conflash injection eintuitivaattraversoun
ambiente potente e af fidabile comando remotodal design
moderno ed elegante.
Efficienza energeticain classe
A+++ (ErP)
m Minimi consumi e massima
efficienza graziealla dasse
energeticaA++~.
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LG THERMA V SPLIT R32

R32

Contribuisce aridurre il potenziale di riscaldamento globale

Secondo la normativa europea sui gas fluorurati, ilmassimo potenziale di riscaldamento globale (GWP) consentito per unsistema di
riscaldamento sara di 750 entroil 2025. Il refrigerante R32 ha un GWP di 675, pari al 70%in menorispettoaR410A. Utilizzando il
refrigerante ecologico R32, LG THERMA V Split R32 & la miglior soluzione per rispettare 'ambiente e le normative europee.

R410A

&

70%)

GWP Global Warming Potential

. : X o e
Larivoluzionaria tecnologia di LG R1Compressor

RlCompressor” &il primo compressore scroll ibrido con flash injection al mondo con struttura ad albero passante. Combinando le
migliori caratteristiche dei compressori scroll e rotativi, il compressore R1 of fre prestazioni ed efficienza senzarivali, ampliando in
misurarilevante l'intervallo operativo (10-135 Hz). Le tecnologie innovative diLG eliminano le problematiche di flessione a basso
carico, minimizzando gli sprechi di energia e migliorando la stabilita e 'affidabilita complessiva.

LE

Compressore Scroll tradi Compessore LG R1

- Elevata efficienza
P +Basso livello di rumorosita
- Maggiore stabilitarispettoal

u compressorescroll

Motore
«Pesoridotto del 20% rispettoai
Girante 158
L Nuova girante

compressori tradizionali
& _] - Baricentroabbassato

- Struttura piu stabile
- Minorerumorosita

Girante

-1 @ ®

Olio ——]

Girante

Efficienza energetica A+++ (ErP)

Grazie al compressore LG R1 e al refrigerante R32, LG THERMAV Split R32 vanta un coefficiente di prestazione stagionale (SCOP) di
4,65 in riscaldamento e una classe energetica A+++ (con temperatura di mandata dell'acqua di 35°C).

Etichetta energetica ErP

Scop
Miglioramento SCOP dell'8% Tscedamento 55°C  35°C 55°C 35°C
scop -0- R32Splic  —O— R4T0A Split
48 465 465 465
47 (183) (183) (183)
° o ° 4

46 B
4s
44 o —

inc
43 a3 —
a2 a7
a1 Split R410A SplitR32

7 9

Potenza (kW)

825

o lanorma EN14825 (bass:
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Temperatura di mandata dell'acqua finoa 65°C

Grazie al gasrefrigerante R32 e al compressoreR1, la pompadi calore aria-acqua LG THERMAV Split R32 produce acqua calda sanitaria
con temperature di mandatafino a 65°C; pertanto risulta adatta sia per nuove costruzioni sia per ristrutturazioni di abitazioni dotate di
radiatori a media/alta temperatura.

Caldaia
standard

Caldaiaa
bassatemp.
Caldaiaa
condensazione

LGSplt
R32

20°C 30°C 40°C 50°C 60°C 70°C 80°C 90°C

Riscaldamento a pavimento
L

Termoconvettore
L
Radiatore amedia
temperatura

Radiatore ad altatemperatura
Prestazioni eccellenti soprattutto a basse temperature esterne

LG THERMAV R32 Split garantisce eccellenti prestazioni in riscaldamento, soprattutto a basse temperature esterne. La potenzain
riscaldamento rimane ai livelli nominali fino a una temperatura esternadi -7°C BS, mentre con una temperaturaesterna di-15°CBS
risulta superiore all'85% della potenza nominale. La potenza di LG THERMAV R32 Splitin riscaldamento a basse temperature esterne
£il 18% migliore rispetto a quella della versione aR410A.

Potenzainriscaldamento (kW) Potenzainriscaldamento (kW) con temp.ariaesterna-7°C BS /temp. mandataacqua 35°C
=== Temp.aria esterna-7°C BS/ Temp. mandataacqua 35°C = Spiit R32 19.5%
== Temp.ariaeserna-15°CBS / Temp. mandataacqua 35°C = SplitR410A ¢
18.2%
10 ! 1o > 900
30.0%

g *
6 6 5.50
4 4
2 2
0 0
5 7 9 5 7 9
Potenza (kW) Potenza(kW)

Nuovo comando remoto con design elegante

Il nuovo comando remoto RS3 e ottimizzato per LG THERMAYV Split R32 e mette a disposizione numerose e utilissime funzioni.
Haun'interfaccia facile e intuitiva che permette di accedere e usare tutte le funzioni in modo semplice e rapido.

Interfaccia utente facile e intuitiva

- Le informazioni sono visualizzate con grafica, testi e icone semplificate.

- | pulsanti di navigazione sono pratici e semplici da utilizzare.

Gestione dei consumi energetici - —
- Chiara visualizzazione dei consumi energetici istantanei rispetto al target === - — .‘ ;— - m
- Consumi cumulati ed energia termica prodotta per settimana, mese 0 anno o

Design modernoedelegante
- Display LCD a colori da 4,3"
« Pulsanti a sfioramento

Controllo smart

- Ottimizzazione dellalogica diimpostazione dei parametri di funzionamento %
-Impostazione di priodi, data, intervalli di accensione/ spegnimento, modalita operativa, temperatura SECREIN0
target. S

- Faciliimpostazioni di installazione.
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Panoramica dei generatori

Sol

Soluzioni Unitate Sistema monoblocco
Unita splittate s Daikin Altherma
Daikin Altherma 3 R32 Daikin Aitherma R410A
R410A
' r —
1 ' i
Diverse
tecnologie g
Pagina 10 34 46
Classe » riscaldamento: (1) » riscaldamento:
energetica » acqua calda: fino ad » acqua calda: fino ad

> Ideale per nuove abitazioni,
residenze a basso
fabbisogno energetico o
utilizzata in combinazione
con una caldaia esistente
(bivalente)

» Ideale per nuove abitazioni, residenze a basso fabbisogno
energetico o per ristrutturazioni
Applicazioni » Disponibili in 3 modelli: unita a pavimento, unita con
accumulo di acqua tecnica, unita a parete per tutte le
esigenze!

» Riscaldamento di ambienti
Acqua calda sanitaria
Raffrescamento
Collegamento solare per la produzione di acqua calda sanitaria con termoaccumulatore
Connessione all'impianto solare per la produzione di elettricita (fotovoltaico) R

"

Controllo via App

g

Funzionalita

1unita interna

Installazione 25 » 1unita esterna monoblocco
» 1unita esterna
» Riscaldamento a pavimento

Uso » Radiatori a media e bassa temperatura

> Unita fan coil

(1) Conforme alla norma EU n°811/20B - definizione delle classi energetiche 2019

. « SERVICE SRL

C 0 e per acqua calda sanitaria

Tecnologia aria-acqua

Unita splittate
Daikin Altherma
ad alta temperatura

Pompa di calore per
acqua calda sanitaria
splittata

LY

» riscaldamento:

» acqua calda: 1=

» |deale per la sostituzione
delle caldaie tradizionali

» Riscaldamento di ambienti

» Acqua calda sanitaria

» Collegamento solare
per la produzione di
acqua calda sanitaria con
termoaccumulatore

> Tunita interna
> 1unita esterna

» Radiatoriad alta
temperatura

>

>

>

52

acqua calda:

Perfetta alternativa al
riscaldamento elettrico del
serbatoio di acqua calda
sanitaria

Acqua calda sanitaria
prodotta in istantanea con
termoaccumulatore
Possibilita di collegamento
termico solare e
fotovoltaico

1unita interna
1unita esterna

Acqua calda sanitaria
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Soluzioni per la
produzione di acqua
calda sanitaria

Pompa di calore per
acqua calda sanitaria
monoblocco

Soluzioni per il
riscaldamento
centralizzato

Daikin Altherma
Flex LT

acqua calda: I

> Adatta per nuove abitazioni
e per ristrutturazioni

Acqua calda sanitaria
Possibilita di collegamento
termico solare e
fotovoltaico

At g

s

> lunitainterna

» Acqua calda sanitaria

56

» riscaldamento:

Ideale per edifici ad uso
collettivo o commerciale
con elevati fabbisogni

di riscaldamento/
raffrescamento, ad esempio:
» Uffici

» Scuole

» Condomini

» Riscaldamento di ambienti
» Raffrescamento
> Regolatore temperatura

> 122 unitainterne
» 12 unita esterne

» Riscaldamento a pavimento
» Radiatori a bassa
temperatura

Tecnologia ibrida

Pompe di calore ibride
Daikin Altherma

58

» fiscaldamento:

acqua calda:

Ideale per la sostituzione
delle caldaie a gas con

un sistema molto pit
efficienete e che consente
anche il raffrescamento

Riscaldamento di ambienti
Acqua calda sanitaria
Raffrescamento con pompa
di calore aria-aria o aria-
acqua

Collegamento solare

per la produzione di
acqua calda sanitaria con
termoaccumulatore
Connessione all'impianto
solare per la produzione
di elettricita (fotovoltaico)

N

Controllo via App

(s

1unitaintema +1 caldaia a
condensazione a gas
1unita esterna

Radiatoriad alta e bassa
temperatura

Riscaldamento a pavimento

. « SERVICE SRL

Soluzione per riscaldamento
e acqua calda sanitaria

Combustione
Caldaia Caldaia
a condensazione a condensazione
agas agasolio

|
o

o

76

riscaldamento:

acqua calda:

Ideale per la sostituzione
delle attuali caldaie a gas

Riscaldamento di ambienti
Acqua calda sanitaria
Collegamento solare

per la produzione di

acqua calda sanitaria con
termoaccumulatore

> Online Controller

S

> lunitainterna

» Riscaldamento a pavimento

» Radiatori

N
"]

84

» riscaldamento:
» acqua calda:

> Ideale per la sostituzione
delle attuali caldaie a
gasolio

» Riscaldamento di ambienti

» Acqua calda sanitaria

» Collegamento solare
per la produzione di
acqua calda sanitaria con
termoaccumulatore

» Online Controller

> Tunitainterna

» Riscaldamento a pavimento
» Radiatori
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Daikin Altherma 3 e disponibile
in un'ampia gamma di versioni per
adattarsi alle esigenze dei clienti

- Migliore efficienza stagionale che garantisce
i pit elevati risparmi sui costi di esercizio

- Siadatta perfettamente a edifici di nuova
costruzione e ad abitazioni a basso consumo

energetico

- Con una temperatura dell'acqua in uscita fino a
65°C & inoltre la scelta ideale per i progetti di
ristrutturazione in presenza di radiatori

Per adattarsi a tutte le applicazioni, Daikin Altherma 3 con R32 é disponibile in

3 diverse unita interne

Compact
Unita a pavimento con Accumulo inerziale
integrato

Produzione istantanea dell’acqua calda

sanitaria per la massima igiene

Massimo utilizzo di fonti di energia

rinnovabile e massima efficienza nella

produzione di acqua calda

» Collegamento solare per la produzione di
acqua calda sanitaria gratuita

» Accumulo in tecnopolimero leggero ed ad
alto isolamento

» Opzione bivalente: possibilita di integrare
una fonte di calore secondaria

» Disponibile il controllo tramite App

Integrated
Unita a pavimento con Accumulo d'acqua
calda sanitaria integrato

Comfort garantito al 100 % in un'unita

compatta

> Ingombro di installazione richiesto
estremamente ridotto 600 x 600

> Accumulo da 180 | o da 230 | per acqua
calda sanitaria sempre disponibile

> Design moderno ed elegante disponibile in
bianco o grigio argento

Bi-Bloc
Unita a parete

Elevata flessibilita di installazione

> Unita compatta con spazio di installazione
ridotto (praticamente senza ingombro
laterale)

» Utilizzabile in combinazione con un
Accumulo per 'acqua calda sanitaria
separato di capacita fino a 500 litri, con o
senza supporto solare

> Design elegante e moderno
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Sistema ibrido Idrosplit: pompa di calore e caldaia

Perché scegliere una pompa di calore ibrida Daikin Altherma?

Ripensiamo il riscaldamento

» Commutazione automatica tra pompa di calore,
caldaia a gas e sistema ibrido - seleziona sempre la
modalita pi economica.

» Bassi costi di esercizio per il riscaldamento e la
produzione di acqua calda rispetto alle caldaie
tradizionali

» Riscalda la tua casa con fino al 60% di energia
rinnovabile senza cambiare i radiatori

> Ideale per progetti di ristrutturazione

» Installazione facile e rapida

> Elevato risparmio e tempi di rientro dell'investimento
ridotti anche grazie agli incentivi perla
riqualificazione energetica!

O

Sistema ibrido

Cos'e una pompa di calore
elettrica?

La pompa di calore elettrica aria-acqua utilizza per
riscaldare casa una fonte di energia rinnovabile e
sostenibile. Estrae, infatti, il libero calore gratuito
presente nell'aria esterna e lo porta all'interno della tua
casa.

E semplice - la pompa di calore ibrida Daikin
Altherma, dotata di una caldaia a condensazione a
gas dalle prestazioni elevate, offre elevati livelli di
comfort tutto I'anno avvalendosi in modo ottimale
delle diverse tecnologie.

E programmata per selezionare automaticamente la
giusta combinazione di tecnologie per massimizzare
l'efficienza energetica e fornire livelli di comfort ideali.

vy
+ € Gs >

PvQ

ettricita

e E

Quali sono i vantaggi della
condensazione?

Una caldaia a condensazione trasforma anche l'energia di
scarto dei gas di scarico in calore utilizzabile, praticamente
senza perdite. Una soluzione ottimale per I'ambiente e per il
portafoglio. Consumi energetici ridotti si traducono in minori
costi per il riscaldamento, minor uso di risorse energetiche e
riduzione delle emissioni di CO,.

Come funziona? | gas di scarico vengono raffreddati e il
vapore che contengono si condensa. L'energia rilasciata dal
processo viene utilizzata per il riscaldamento.
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|l prezzo piu conveniente

Conoscere e gestire i prezzi dell'energia & essenziale per ottenere bollette
piu basse.

Il sistema ibrido per il riscaldamento Daikin Altherma H Hybrid lo fa al posto
tuo. Paragonando i prezzi dell'energia e relazionandoli alle tue esigenze,
I'unita bilancia gas e elettricita in maniera ottimale. In questo modo
sfrutterai sempre la fonte di energia piu conveniente ed efficiente, come
illustra la linea blu:

prezzi dell'elettricita O
prezzidel gas o

La scelta di Daikin 0
Altherma H Hybrid

Il funzionamento ibrido

MODALITA3 MODALITA 2 MODALITA 1
Solo caldaia Ibrida Solo pompa di calore

Grazie al sistema di controllo elettronico brevettato, A
il sistema ibrido per il riscaldamento Daikin Altherma
H Hybrid consente una gestione automatica

della portata abbinata alle differenti modalita di
funzionamento: sola caldaia, sola pompa di calore o
entrambe contemporaneamente.

Quest'ultima modalita caratterizza il vero
funzionamento ibrido del sistema in quanto l'acqua
viene preriscaldata dalla pompa di calore e immessa
in caldaia per effettuare solamente il restante salto
termico.

Il risultato finale e una efficienza stagionale superiore
del 35% rispetto a una caldaia a condensazione!

Carico termico (KWh)

-7°C 0 15°C
Temperatura esterna (°C)
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Concetto Hydrosplit:

due soluzioni vantaggiose in una

Pompa di calore elettrica

solo riscaldamento Caldaia a condensazione
Sk ACQUA
L i
& __ 4

BLUEVOLUTION

L+

Ecocompatibilita
> Impatto ambientale ridotto
grazie al refrigerante R32 a basso
impatto di riscaldamento globale
> Unita esterna con circuito del .
refrigerante sigillato,
per abbattere il rischio
di fuoriuscite

Non serve |'abilitazione per
gas fluorurati

Tra l'unita esterna e quella intera
basta effettuare il collegamento
idraulico tra pompa di calore e
caldaia.

Sicurezza in ogni condizione
Lunita puo funzionare fino a una
temperatura esterna di -15°C grazie
alle molteplici protezioni antigelo

Flessibilita
d'installazione

L'unita interna risulta
estremamente compatta,
avendo esattamente gli
stessi ingombri di una
classica caldaia. Non
richiede particolari spazi !
diinstallazione lateralio ™=
sottostanti: puo essere

installata all'interno di

un mobile da cucina o ad
incasso nel muro esterno.

@
-

Tecnologia a condensazione La
tecnologia a condensazione utilizza la
combustione del gas metano o GPL in modo
altamente efficiente, con ridotte emissioni di
NOx e CO, per garantire risparmi elevati e un
funzionamento rispettoso dell'ambiente.

Plug & play

Installazine rapida: tutti i componenti
idraulici sono inclusi e non sono quindi
necessari componenti aggiuntivi.
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Possibilita di installazione

Per produrre piu acqua calda sanitaria, & possibile

Il sistema ibrido per il riscaldamento combinare il sistema diriscaldamento ibrido
Daikin Altherma H Hybrid & composto Daikin Altherma H Hybrid con serbatoi differenti:
da una pompa di calore esterna da 4 kW Serbatoi non pressurizzati con collegamento

per pannelli solari termici
Collega I'unita a un termoaccumulo Daikin
S HybridCube e sfrutta I'energia del sole.

e da una caldaia a condensazioen a gas Serbatoi pressurizzati
da28032kw: Collega l'unita all'ampia gamma di serbatoi in acciaio
inossidabile in grado di soddisfare ogni esigenza

EKRUHML1 Daikin Online Controller

Schermo grafico con
retroilluminazione

Controllo Controllo del riscalda-
» Controllo del riscaldamento e della Info On/Off mento da smartphone
produzione di acqua calda sanitaria - L'app Daikin Online Control
> Telecomando facile da usare dal design st Heating € un programma
esclusivo ?J»“:E 43 multifunzione che consente
» Facilita d'uso con accesso diretto a tutte le ol . ai clienti di controllare e
funzioni principali = monitorare lo stato dell'im-
! pianto di riscaldamento
2% - anche fuori casa.
Comfort [ = ] S
> Un'ulteriore interfaccia utente pud e o T

prevedere un termostato ambiente nello Pusanti di indelio
spazio da riscaldare navigazione

» Facilita di messa in funzione: interfaccia
intuitiva con impostazioni menu avanzate
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SISTEMI SAMSUNG

IL SISTEMA EHS RIENTRA ALL'INTERNO DELL'AMPIA GAMMA DI SOLUZIONI SAMSUNG
PER IL CONDIZIONAMENTO. TUTTI | SISTEMI POSSONO ESSERE MONITORATI MEDIANTE
SUPERVISORI, CONTROLLI CENTRALIZZATI E INTERFACCE BMS.

samsuNG [~ |

SAMSUNG A‘
\

CAC

twin, triple e quadri.

KIT Wi-Fi

W <y & =

EHS TDM/
SPLIT/MONO
Sistemi
residenziali.
Potenze fino
a6 HP.

MINIDVM S
Unita VRF
compatte.
Potenze fino
al4HP.

DVMS/DVMS WATER

a 5 — Soluz}oni VRF condensate '
ad aria o acqua con tecnologia

Ely = Can) — Flash Injection.
Potenze finoa 90 HP.

FJM/MONO
Unita ad alta

|\_ e ._'—‘- J  efficienza per

il residenziale.

SAMSUNG .
° - A Gamma commerciale adatta al
h (.@@@ ) terziario, anche in combinazioni

ERV

Varie soluzioni
per il ricambio
dell’aria.
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UNITA ESTERNE
CARATTERISTICHE

Un'unica unita esternasvolgeil ruolo di due unita esterne
negliimpianti tradizionali Aria-Acqua (A2W) ed Aria-Aria (A2A)

wweel

‘ S
880 mm

Specifiche
[MoDELLO __  |UNTAESTERNA |
Modulo idronico da abbinare AEO9OMNYDEH/EU AEO90MNYDEH/EU
| Capacita nominale " Std kw 4,40 6,60
Assorbimento nominale? KW 093 147
CcoP™ = 473 4,49
Riscaldamento (Aria/Acqua) [ Capacita (A 2°C/W35°C) % kW 4,00 5;80
COP(A2°C/W35°C) - 3,54 3,31
Capacita (A-7°C /W 35°C) kW 390 5,70
COP(A-7°C/ W 35°C) & o 2,81 2,79
| Capacita nominale ‘" Std kW 510 6,70
Raffreddamento (Aria/Acqua) | ormentonominale . L [
| EER™ - 495 453
ESEER® - 5,08 492
o e " Riscaldamento (35°C) mm A++ A+
Classi di efficienza energetica Riscaldamento (55°C) i T v
Capacita nominale 4 kW 4,40 6,60
Assorbimento nominale * KW 129 124
|EER®@ : 341 3,40
Raffreddamento (Aria/Aria) | SEER: Efficienza energetica stagionale & 6,70 6,70
| Classe di efficienza energetica éfagionale 8 - A+ Ast
Carico termico teorico (Pdesignc) *! kW 4,40 6,60
Consumo energetico annuo indicativo (Q9)** kWh/a 58700 904,00
| Capacita nominale 4 kW 4,60 690
| Assorbimento nominale * kW 112 1,69
| cop@ - anm 4,08
. o SCOP: Efficienza energetica stagionale ¥ - 410 470
RiscldamettolAria/Amia) Classe di efficienza energetica stagionale ¥ - A+ A+
Carico termico teorico (Pdesignh) kW 4,00 5,00
Capacita dichiarata *' kw 4,00 5,00
Consumo energetico annuo indicativo (Q%) ¥ kWh/a 1973,00 2471,00
Dimensioni (LxAxP) mm 880x793x310 880x793x310
[ Peso Kg 61 61
[ Livello Pressione Sonora  Raff./Risc. dB(A) 46/47 47/48
[ Livello Potenza Sonora dBIA) 65 6
Alimentazione @,V,Hz 1,220-240,50 1,220-240,50
Max corrente assorbita A 18,00 20,00
- Magnetotermico differenziale A 2500 25,00
Unita esterna
Compressore Inverter - Rotary Inverter Rotary Inverter
N° max unita interne Aria/Aria collegabili = 2 3
| Intervallo di funzionamento (Raffreddamento) (Aria/Acqua) %C 10~46 10~46
Intervallo di funzionamento (Riscaldamento) (Aria/Acqua) G -25~35 -25~35
Intervallo di funzionamento (ACS) (Aria/Acqua) " 26 -25~43 -25~43
Intervallo di funzionamento (Raffreddamento) (Aria/Aria) € 10-46 10~46
Intervallo di funzionamento (Riscaldamento) (Aria/Aria) «c -25~24 -25~24
[ [ Liquido @mm (inch) 952 (3/8") 9,52(3/8")
Tubazioni | GasA2W @mm (inch) 15,88(5/8") 15,88 (5/8")
Datiinstallativi | GasA2A @mm (inch) 15,88(5/8") 15,88 (5/8")
Lunghezza tubazioni Max mm 30 30
Dislivello max (U. Interna/U. Esterna) mm 20 20
‘Precarricardi fabbrica Kg 26 o v2,67 -
Refrigerante | Tipo Refrigerante/GWP - R-410A/2088 R-410A/2088

1) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esternaa 7/6 °C BS/BU; Raffreddamento: Acqua entrante/uscentea 23/18°C; Aria esterna a 35°C BS.
2) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esternaa 7/6 °C BS/BU; Aria esternaa 2°C BS.

3) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esternaa 7/6 °C BS/BU; Aria esternaa -7°C BS.

4) Condizioni di riferimento: Raffreddamento: aria interna a 27/19°C BS/BU; aria esterna a 35°C BS; Riscaldamento: ariainterna a 20/15°C BS/BU, aria esterna a 7/6 °C BS/BU.
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EUROVENT
S CERTIFIED
PERFORMANCE

Certificazione Eurovent

3 ™ :
E
Do O~ &
g 18 Enl:.
o g Siemm e
AEO90MNYDEH/EU AEO90MNYDGH/EU AE160MNYDEH/EU [ AE160MNYDGH/EU AE160MNYDEH/EU AE160MNYDGH/EU
9,00 9,00 12,00 12,00 16,00 16,00
212 212 272 2,72 395 3,95
425 4,25 4,41 441 4,05 4,05
770 770 11,00 11,00 13,70 14,00
347 347 341 341 319 319
740 740 10,60 10,60 14,00 14,00
2,79 2,79 297 2,97 273 273
8,00 8,00 12,00 12,00 14,50 14,50
1,85 1,86 290 2,90 384 3,84
432 4,30 414 414 3,78 378
536 293 52 | 529 521 521
A++ A++ A++ A++ A++ A++
A+ A+ A+ A+ A+ A+
9,00 9,00 1210 1210 15,40 15,40
2,69 275 3,67 3,67 474 474
335 3,27 3,30 3,30 325 3,25
7,00 7,00 . . = .
A+t A++ - - - -
9,00 9,00 - - - -
1192,00 119900 = 5 - =
9,50 950 12,70 12,70 16,00 16,00
2,40 252 3,30 3,30 430 4,30
396 3,77 385 385 372 372
4,00 390 = = = 2
A+ A 5 = 5 =
750 750 - - - -
750 750 - - - -
3854,00 399800 S = = =
940x998x330 940x998x330 940x1420x330 940x1420x330 940x1420x330 940x1420x330
74 76 107 107 107 107
50/51 50/51 51/52 51/52 54/55 54/55
69 69 70 70 73 73
1,220-240,50 3,380-415,50 1,220-240,50 3,380-415,50 1,220-240,50 3,380-415,50
22,00 10,00 28,00 10,00 32,00 12,00
2750 16,10 35,00 1610 40,00 16]0
Rotary Inverter Rotary Inverter Rotary Inverter Rotary Inverter Rotary Inverter Rotary Inverter
4 a 5 5 7 7
10~46 10~46 10~46 10~46 10~46 10~46
-25~35 -25~35 -25~35 -25~35 -25~35 -25~35
-25~43 -25~43 -25~43 -25~43 -25~43 -25~43
10~46 10~46 10~46 10~46 10~46 10~46
-25-24 -25-24 25-24 i 25-24 524 25-24
9,52(3/8") 952 (3/8") 9,52 (3/8") 9,52 (3/8") 9,52(3/8") 9,52(3/8")
15,88 (5/8") 15,88(5/8") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8") 15,88(5/8")
15,88 (5/8") 15,88(5/8") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8") 15,88(5/8")
30 30 70 70 70 70
20 20 30 30 30 30
24 24 35 35 35 35
R-410A/2088 R-410A/2088 R-410A/2088 [ R-410A/2088 R-410A/2088 R-410A/2088

5) Combinazioni con Thiv=-10°C: AE044MXTPEH/AE022MNLDEH /EU + AEO22MNADEH; AE066 MXTPEH/AE022MNLDEH/EU + AE022MNADEH + AE022MNJDEH;
AEQ90MXTPEH/AE028MNLDEH/EU + AEO28MNADEH + AE03 6MNJDEH; AEO9OMXTPGH/AE028MNLDEH/EU + AE028MNADEH + AE036MNJDEH.

6) Valori riferiti a camera anecoica. IL livello sonoro effettivo dipende comunque dalle caratteristiche del locale in cui &installato apparecchio.

7) Con temperatura esternatrai 35°C ei 43°C lacqua sanitaria viene scaldata con resistenza elettrica (non inclusa).
Per la nostra politica di miglioria continua dei prodotti ci riserviamoil diritto di modificare senza alcun obbligo di preavviso le caratteristiche sopra riportate.
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MODULO IDRONICO

CARATTERISTICHE

Kitidrico completo di scambiatore di calore, vaso di espansione, pompa di circolazione. | @ \I
Comando cablato (remotizzabile) per la regolazione dellimpianto incluso. - e .
Specifiche
[MoneLio T oG 0UNYDER/EU | AEDIOMNYDGH/EU |  AETGDMNYDER/EU | AE1GOMNYDGHEU |
Esternada abbinare AE044-AE066-AE090 AE044-AE066-AE090 AE120-AE160 AE120-AE160
Tubazioni ingresso/uscita ® BSPP11/4" [ BSPP11/4" BSPP11/4" BSPP11/4"
Portataacqua L/min 26 [ 26 46 46
Prevalenza disponibile (max) kPa 43 43 20 20
Pressione max acqua Bar 3 3 3 3
TR Mlnlma portata [lussostato ] L/mig I 7! z717,5 7 ;1{5 ] 12 {1,5 1]l 12 ;1,5 )
Resistenza elettrica integrata kW 4 [ 6 6 6
Volume vaso di espansione L 8 8 8 8
Pressione valvola di sicurezza Bar 29 29 29 29
Valvola di sfiato ¥ BSPP maschio 3/8" BSPP maschio3/8" BSPP maschio 3/8" BSPP maschio 3/8"
Valvola di servizio ¥ BSPP maschio11/4" BSPP maschio11/4" BSPP maschio11/4" BSPP maschio11/4"
Lato refrigerante Tubazioni liquido/gas g’chhm) 1(5",33 ((14/48) ) 1%%% ((15//48‘)‘) 1%,%28((35//82;‘}) 1%%%(?5//%;))
Dimensioni (LxAxP) fomm | 510x850:315 510850515 5104850315 _510x850x315
Peso Kg 855 | 865 ' 465 465
s  Alimentazione @V, Hz 1,220-240,50 [ 3,380-415,50 1,220-240,50 3,380-415,50
Unitainterna
Pressione Raffreddamento dB(A) 31 31 38 38
sonora Riscaldamento dB(A) 31 ‘ 31 38 38
Potenza sonora " dB(A) 48 [ 48 55 55
Temperatura Riscaldamento e 25~55 25~55 25~55 25~55
mandata acqua | Raffreddamento | & 5~25 | 5~25 5~25 5~25
Boiler di back up V/mA 230/10 (output) | 230/10 (output) 230/10 (output) 230/10 (output)
Contatti estemni | Termostato ambiente | wmA 230/22(nput) | 230/22(input) - 230/22(input) | 230/22(input)
Pompa solare V/mA 230710 (input) 230/10 (input) 230/10(input) 230/10 (input)
Valvola a2 o 3vie V/mA 230/22 (output) [ 230/22 (output) 230/22 (output) 230/22 (output)
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UNITA INTERNE
AR5000

CARATTERISTICHE ‘g:{ — = |

vg,,, ﬁ e Filtro 3 Care
* Abbinare Kit Valvole EEV remote (obbligatorio)

i S Sonni tranquilli grazie alla funzione Good Sleep
00LToR s Bt o . Comando\ﬂllreless induso
Specifiche

MODELLO m- AEDZZMNADEH/EU AEOSGMNADEH/EU AEOSéMNADEH/EU AmnMNADEH/Eu

Raffreddamento Capacita nominale'?

Riscaldamento Capacita nominale'? kW 2,5 3,2 4,0 6,3 | 8,0
Dimensioni (LxAxP) | mm 750x249x246 750x249x246 865x261x261 1065x301x294 1065x301x294
Peso Kg 79 80 95 3 143
Livello Pressione Sonora Min/Max? | dB(A) 23/33 25/35 29/36 32/39 36/44
Alimentazione @,V, Hz 1,220-240,50 1,220-240,50 122024050 | 1,220-24050 | 1,220-240,50

Unitainterna Potenza assorbita Raff/Risc. [~ w 15/18 16/24 20/28 [ 27731 | /53
Corrente assorbita Raff./Risc. A 013/015 0,13/019 0,15/0,20 | 0,21/0,29 0,31/041
Portata d'aria (Raff,/Risc.) m3/min 54165 5,7/85 71110 1,8/15 14,8/174
Capacita deumidificazione | Lh i & & | % i
Ventilatore | - Tangenziale Tangenziale Tangenziale | Tangenziale Tangenziale

s oo 00| GRS TGRS | OGNR | GRNR | A
Tubazione di drenaggio | mm 18 18 18 18 18

Refrigerante Tipo Refrigerante - R-410A R-410A R-410A R-410A | R-410A

Caratteristiche Valvola EEV® A - Esterna 1 Esterna Esterna | Esterna A Esterna
| Contatto esterno - “Nonincluso Nonincluso Nonincluso ‘Nonincluso Nonincluso

1) Condizioni di riferimento: Raffreddamento: aria interna a 27/19°C BS/BU,; aria esterna a 35°C BS; Riscaldamento: aria internaa 20/15°C BS/BU, aria esternaa 7/6 °C BS/BU.
2) Valori riferiti a camera anecoica. I L Livello sonoro effettivo dipende comunque dalle caratteristiche del locale in cui & installato lapparecchio.
3) Valvola EEV esterna da collegare come accessorio obbligatorio.

Perla nostra politica di miglioria continua dei prodotti ci riserviamo il diritto di modificare senza alcun obbligo di preavviso le caratteristiche sopra riportate.

ACCESSORI STANDARD (gic inclusi) ACCESSORI OPZIONALI

Comando Comandiafilo Valvola EEV
Wireless (premium, semplificato) (obbligatoria)

Valvolasingola Kit distributore

— —
MWR-WETIN  MWR-SH10N MEV-E**SA  MXD-E**K***A
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CARATTERISTICHE

UNITA ESTERNA CON KIT IDRICO SEPARATO
PER TUTTE LE ESIGENZE APPLICATIVE

L'EHS SPLIT permette, attraverso un kit idrico, di produrre acqua calda sanitaria, Pannelli solari
riscaldamento/raffrescamento a pavimento e di alimentare
i radiatori a bassa temperatura.

Radiatori
abassa
temperatura

Kitidrico

Acqua calda sanitaria 7

Tubazioni refrigerante

= Tubazione acqua (mandata)
—— Tubazione acqua (ritorno)

ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
Pannelli solari
-Pompa di circolazione Inverter
X -Riscaldamento a pavimento e produzione ACS (A2W)
EHs Spllt -Raffrescamento a pavimento (A2W)
(Ana_Acqua) = — -Composto da unita esterna, kitidrico e serbatoio ACS (opzionale)
- Compatibilita con pannelli solari ed eventuale caldaia di back-up
l\
Serbatoio ACS
(contattare Samsung per lafornitura)
Unita esterna ‘ t
Acquacalda Radiatori
——  sanitaria

Jausins &
' [‘ Kit idrico
e
‘l | ‘ l -
" ; \”?'ﬂh: ‘ ‘ G

! ’ ’ Pavimento radiante

g ”EL;I
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FUNZIONE CONCRETE CURING ELEVATA EFFICIENZA

Quando l'unita é installata ed i pannelli radianti posati, con la Il sistema permette di incrementare la resa in riscaldamento
funzione concrete curing si puo facilitare la maturazione del alle basse temperatura ed ottimizzare l'efficienza.
calcestruzzo con temperature dell’acqua di mandata che si

adattano automaticamente a tale scopo.

45 a CcoP

Seasonal COP
n
o

E 3 0 .
W 05
e
12345678910 M1213141511718192 21223 EHS Split Conventional Heat Pump
GIORNI

FLESSIBILITA DI GESTIONE

(split 4kw)

Almodulo idronico dell'EHS SPLIT possono essere collegati vari
accessori: termostato ambiente, la pompa per il pannello solare,

caldaia di back up e lavalvola a2 vie / 3 vie / miscelatrice. ‘
&

# Pompa pannelli solari T Backup Boiler

Lo Valvolaa2vie ¢ Valvolaa3vie T Valvola miscelatrice

- 2
| ID

e » Termostato ambiente TKitWi-Fi
Kit idrico
ALTA AFFIDABILITA KIT WI-FI
Le unita esterne hanno un elevato grado di affidabilita ed una Kit per la gestione di sistemi EHS Split mediante connessione
bassa rumorosita grazie al compressore ad inverter. Wi-Fi. Consente di monitorare e gestire la pompa di calore
EHS in tutte le sue principali funzioni anche da remoto tramite
smartphone.
* Bassa rumorosita A
b Silent mode Q
L]
il 2

t' SASNG
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UNITA ESTERNE

CARATTERISTICHE -

Un'unica unita esterna svolge il ruolo di due unita esterne
negli impianti tradizionali Aria-Acqua (A2W) ed Aria-Aria (A2A)

ww ge

SAMSUNG

N
B
3

Specifiche

[MoDELLO—— [WNmaesTERuA || 1 AE0S0INEDEH/EU

Modulo idronico da abbinare AE090JNYDEH/UE AE090JNYDEH/UE AEO090JNYDEH/UE
Capacita nominale kW 44 6,0 90
Assorbimento nominale kw 086 ) 125 Il 2,01
cop? 2 51 48 | 448

R SCop*! - 452 453 457
Capacita (A2°C/W35°C)? kw 34 46 77
COP(A2°C/W35°C)% - 3,52 331 3,38
Capacita (A-7°C/W35°C)® kW 3,75 51 76
COP(A-7°C /W35°C)® = 2,62 2,49 2,45
Capacita nominale " kW 50 . 65 | 80

= T

Raffreddamento Assorbimento nominale kw 1,26 175 22
EER® = 397 3N 3,64
ESEER® . 5,36 5,34 478

Classi i o

s R!scaldamento [350C) [ A+t A+t A+t

energetica Riscaldamento (55°C) (i Ar+ A+ Ar+
 Dimensioni (LxAXP) | mm | 880x638x310 | 880x638x310 | 940x998x330
Peso Kg 485 485 | 68
LivelloPressione Sonora ¥ dB(A) | 46 47 (| 49
LivelloPotenza Sonora dB(A) 61 61 64
Alimentazione @,V, Hz 1,220-240,50 1,220-240,50 1,220-240,50
Max corrente assorbita A 20 20 2

Unita esterna Magnetotermico differenziale A 25 25 275

BLDC BLDC BLDC
Compressore Inverter & Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary
Intervallo di funzionamento
(Raffreddamento) 5 10-44 10-46 10x44
Intervallo di funzionamento
(Riscaldamento) °c 2535 25-35 25735
Intervallo di funzionamento 5 BT
(ACS)® °%C -25~43 -25~43 25~43
A Zmm 6,35 (1/4") 6,35 (1/4°) 6,35 (1/4")

Tubzzioniligido/ges {inch) 1588 (5/8) 1588 (5/8") 1588(5/8")
Lunghezza tubazioni Max mm 30 30 50
Dislivello max

Datiinstallativi | (U. Interna/U. Esterna) i 20 2 50
Precarica di fabbrica Kg 14 14 17
Lunghezza tubazioni Max
senzaaggiunta di refrigerante mm 15 15 15

| Carica aggiuntiva refrigerante g/m 20 20 20
Refrigerante Tipo Refrigerante - R-410A R-410A R-410A

1) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esterna a7/6 °C BS/BU; Raffreddamento: Acqua entrante/uscente a 23/18°C; Aria esterna a 35°C BS.
2) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esterna a7/6 °C BS/BU; Aria esterna a2°C BS.

3) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a30/35°C, aria esternaa 7/6 °C BS/BU; Aria esternaa -7°C BS.

4) Valori riferiti a camera anecoica. Il livello sonoro effettivo dipende comunque dalle caratteristiche del locale in cui éinstallato lapparecchio.

5) Con temperatura esternatrai 35°C e i 43°C [acqua sanitaria viene scaldata con resistenza elettrica (non inclusa).

Perla nostra politica di miglioria continua dei prodotti ci riserviamo il diritto di modificare senza alcun obbligo di preavviso le caratteristiche sopra riportate.
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AE160NYDEH/UE
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Trifase

=

Trifase

AE090JXEDGH/EU AE120JXEDGH/EU AE140JXEDGH/EU AE160JXEDGH/EU

ww o7yl
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Trifase

e
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EUROVENT
CERTIFIED
PERFDRMANCE

Certificazione Eurovent

Trifase

AE160JNYDEH/UE AE160JNYDEH/UE AE090JNYDGH/EU AE160JNYDGH/EU AE160JNYDGH/EU AE160JNYDGH/EU
12,0 14,0 16,0 9,0 12,0 14,0 16,0
2,59 315 3,76 2,01 2,59 315 3,76
4,63 444 4,26 4,48 4,63 4,44 426
462 456 451 456 471 473 4,69

98 1.2 125 77 98 12 125
3,28 3,25 34 3,38 3,28 3,25 314
103 1,8 134 76 103 18 134
2,57 2,55 25 2,45 2,57 2,55 25
12,0 14,0 15,0 75 12,0 14,0 15,0
3] 38 414 2,06 31 38 414
3,87 3,68 3,62 3,64 3,87 3,68 3,62
493 49 49 4,64 493 49 49
A++ A++ A++ A++ A++ A++ A++
A+ A+ A+ A++ A+ A+ A+
940x1420x330 940x1420x330 940x1420x330 940x998x330 940x1420x330 940x1420x330 940x1420x330
100 100 100 76 1015 1015 101,5
50 50 52 49 50 50 52
64 64 66 64 64 64 66
1,220-240,50 1,220-240,50 1,220-240,50 3,380-415,50 3,380-415,50 3,380-415,50 3,380-415,50
28 30 32 10 10 n 12
35 375 40 16,1 16,1 16,1 16,1
BLDC BLDC BLDC BLDC BLDC BLDC BLDC
Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary
10~46 10~46 10~46 10~46 10~46 10~46 10~46
-25~35 -25~35 -25~35 -25~35 -25~35 -25~35 -25~35
-25~43 -25~43 -25~43 -25~43 -25~43 -25~43 -25~43
9,52 (3/8") 9,52 (3/8") 9,52 (3/8") 6,35 (1/4") 9,52(3/8") 952(3/8") 9,52 (3/8")
15,88 (5/8") 15,88 (5/8") 15,88(5/8") 15,88(5/8") 15,88(5/8") 15,88 (5/8") 15,88 (5/8")
50 50 50 50 50 50 50
30 30 30 30 30 30 30
298 298 298 19 298 298 298
15 15 15 5 5 15 15
50 50 50 20 50 50 50
R-410A R-410A R-410A R-410A R-410A R-410A R-410A

41




, OLT. ::.:::
** 2% SERVICE SRL
UNITA ESTERNE

CARATTERISTICHE
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Specifiche 4 o
[MoDELLO  [unmAestERNA | | AE0S0UXYDEH/EU | AE090JXYDEH/EU | AE120JXYDEH/EU | AE140JXYDEH/EU | AET6OJXYDEH/EU [ |
Kit
di controllo MIM-E03BN MIM-EO3AN MIM-EO3AN MIM-EO3AN MIM-EO3AN
da abbinare
Capacitanominale " kW 5,0 | 90 12,0 14,0 16,0
Assorbimento nominale kW 1,06 | 214 2,66 314 38
cop® = a2 421 451 4,6 4,21
: SCoP*! - 45 an 446 443 a4
Riscaldamento .
Capacita(A2°C/W 35°C) kW 45 75 98 n2 125
COP(A2°C/W35°C) @ E 346 3 332 326 3]
Capacita(A-7°C /W35°C) @ KW 47 76 103 108 134
COP (A-7°C / W35°C) @ . 2,69 2,39 2,61 2,56 247
Capacitanominale " kW 50 | 75 12,0 13,0 14,0
Assorbimento nominale ‘" kw 1,21 195 316 5. 384
Raffreddamento t
EER™ = 413 | 3,85 38 3,1 3,§5
ESEER® 7 529 5,07 498 497 492
Classi Riscaldamento (35°C) (M A++ As+ A+t As+ Ar+
di efficienza
energetica Riscaldamento (55°C) [L1lT8 As+ As+ A+ A+ A+
Dimensioni (LxAxP) mm 880x798x310 940x998x330 940x1420x330 940x1420x330 940x1420x330
Peso | Kg 59 | 76 108 108 108
Livello Pressione Sonora ‘¥ dB(A) 45 48 50 51 52
Livello Potenza Sonora ¥ dB(A) 61 63 64 65 66
Alimentazione BV,Hz | 1220-24050 | 1,220-24050 1,220-240,50 1,220-240,50 1,220-240,50
Max corrente assorbita A 20 22 28 30 32
Magnetotermico differenziale A 25 275 35 375 40
T o 4 % BSPP BSPP BSPP BSPP BSPP
ubazioni ingresso/uscita acqua maschiol” maschio 1" maschio1" maschio" maschio 1"
Unita esterna Portata acqua ;
(riscaldamento/raffreddamento) L/min 14,5/14,5 | 26/22 35/35 40/37 46/40
Minima portata flussostato L/min 71,5 16£1,5 16115 16£15 1615
Pressione max acqua Bar 3 3 3 3 3
C i BLDC BLDC BLDC BLDC BLDC
ompressorelnverter = Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary
Intervallo di funzionamento
(Raffreddamento) °C 10~46 10~46 10~46 10~46 10~46
e = et °C 2535 2535 25-35 -25-35 25-35
Intervallo di funzionamento (ACS)* %€ -25~43 -25~43 -25~43 -25~43 -25~43
Temperatura | Riscaldamento | e 25-55 | 255 2555 25-55 25~55
mandataacqua | Raffreddamento °€ 5~25 5~25 5~25 5~25 5~25
Refrigerante Tipo Refrigerante = R-410A R-410A R-410A R-410A R-410A

1) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esterna a7/6 °C BS/BU; Raffreddamento: Acqua entrante/uscentea 23/18°C; Aria esterna a 35°CBS.
2) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a30/35°C, aria esterna a7/6 °C BS/BU; Aria esterna 3 2°C BS.

3) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante/uscente a30/35°C, aria esternaa 7/6 °C BS/BU; Aria esternaa -7°C BS.

4) Valori riferiti a camera anecoica. Il livello sonoro effettivo dipende comunque dalle caratteristiche del localein cui &installatolapparecchio.

5) Con temperatura esternatrai 35°C e i 43°C lacqua sanitaria viene scaldata con resistenza elettrica (non inclusa).

Perla nostra politica di miglioria continua dei prodotti ci riserviamo il diritto di modificare senza alcun obbligo di preavviso le caratteristiche sopra riportate.
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UROVENT
CERTIFIED
PERFORMANCE

e ot 2 st 1

Certificazione Eurovent

samsinG
B
Ll 3
3
O
W‘ ﬁ“ 0 gy
Trifase Trifase Trifase Trifase
[T aeomocwes | amaoxoovm | AmeowocwEs | Acicoxoow |
MIM-E03AN MIM-E03AN MIM-EO3AN MIM-EO3AN
90 120 14,0 16,0
214 2,66 314 38
421 4,51 4,46 421
441 446 443 4.4
7 98 nz2 125
3 3,32 326 31
76 103 10,8 134
2,39 2,61 2,56 247
70 120 13,0 14,0
192 316 3.5 384
3,65 38 3N 3,65
4,69 498 497 492
A++ A++ A++ A++
A++ A+ A+ A+
940x998x330 940x1420x330 940x1420x330 940x1420x330
76 108 108 108
48 50 51 52
63 64 65 66
3{,380-41 5,50 }!380-41 55 50 35380-415»,750 3,380-41 5, 50
10 10 12 12
16, 16 16,1 16,1
BSPP BSPP BSPP BSPP
maschio1" maschiol” maschiol” maschiol”
26/2 35/35 40/37 46/40
16£15 16215 16215 16115
3 3 3 5
BLDC BLDC BLDC BLDC
Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary Twin Rotary
10~46 10~46 10~46 10~46
-25~35 -25~35 -25~35 -25~35
-25~43 -25~43 -25~43 -25~43
25~55 25~55 25~55 25~55
5~25 5~25 5~25 5~25
R-410A R-410A R-410A R-410A
1) Condizioni di riferi Riscald Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esterna a7/6 °C BS/BU; Raffreddamento: Acqua entrante/uscente a23/18°C; Aria esternaa 35°C BS.

2) Condizioni di riferimento: Risc : Acqua entrante/uscente a 30/35°C, aria esterna a 7/6 °C BS/BU; Aria esterna a2°C BS.

3) Condizioni di riferimento: Riscaldamento: Acqua entrante /uscente a 30/35°C, aria esterna a7/6 °C BS/BU; Aria esterna a-7°C BS.

4) Valori riferiti a camera anecoica. Il livello sonoro effettivo dipende comunque dalle caratteristiche del locale in cui & installato lapparecchio.
5) Con temperatura esterna tra i 35°C e i 43°C l'acqua sanitaria viene scaldata con resistenza elettrica (non inclusa).

Per [a nostra politica di miglioria continua dei prodotti ci riserviamoil diritto di modificare senza alcun obbligo di preavviso le caratteristiche sopra riportate.
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F) FOTOVOLTAICO

| sistemi fotovoltaici OTT Service sono configurabili a seconda delle esigenze e delle speci-
fiche tecniche richieste dal cliente. Ogni impianto sara progettato e dimensionato per
rendere I'investimento il piu efficiente possibile. Per ogni impianto sara valutata la conve-
nienza ad installare batterie di accumulo.

S g
5 e Z

S o S &*&-‘.‘gi safac ‘HM 2
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MODULI CANADIAN

KuPower

MODULO POLICRISTALLINO
AD ALTA EFFICIENZA

CS3K-295|300|305 | 310P
(1000 V / 1500 V)

PIU POTENZA

{ ‘ Minore perdita di potenza tra le celle

Basso NMOT: 42 +3°C

Migliore tolleranza all'ombreggiamento

PTC elevato fino a: 93,10 %

| \ Rischiodifrattura cella limitato ad una piccola
area, aumenta l'affidabilita del modulo

Cariconeve fino a6000Pa,
caricovento fino a4000 Pa*

* Per informazioni dettagliate, fare riferimento al manuale d'installazione.

1 Basso coefficiente di temperatura (Pmax): -0,37 % / °C

e © o & ©
® o o ¢ o
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VI

> CanadianSolar

* Surichiesta il prodotto é disponibile con telaio nero.

4 ;f garanzia lineare sulla potenza in uscita*
anni

W‘a
{1 2 \1 garanzia estesa di prodotto su materiali
i ]

& *
‘kﬁ:"mfs e manodopera
v

—

*In base alla dichiarazione di limitazione di garanzia Canadian Solar applicabile.

CERTIFICATI DEL SISTEMA DI GESTIONE

1SO 9001:2015/ Sistema di gestione della qualita
1SO 14001:2015/ Standard per il sistema di gestione ambientale
OHSAS 18001:2007 / Standard internazionali di salute e sicurezza sul lavoro

CERTIFICATI DI PRODOTTO*

1EC 61215/ IEC 61730: VDE / CE / CQC/ MCS / INMETRO

UL 1703 / Performance IEC 61215: registrato CEC (US) / FSEC (US Florida)
UL 1703: CSA/ IEC 61701 ED2: VDE / IEC 62716: VDE / IEC 60068-2-68: SGS
Take-e-way

&HE (€O e=

* Considerando che nei vari mercati vi sono requisiti di certificazione diversi, si prega
di contattare il rappresentante locale di Canadian Solar per i certificati specifici, applicabili
ai prodotti, della regione in cui i prodotti verranno utilizzati.

CANADIAN SOLARINC. siimpegna a fornire ai clienti di tutto il mondo
prodotti, sistemi e servizi solari fornitore di moduli numero 1 per qualita

e rapporto prezzo/prestazioni nella IHS Module Customer Insight Survey.
Azienda leader nello sviluppo di progetti fotovoltaici e nella produzione di
moduli solari, con oltre 36 GW installati nel mondo dal 2001.

CANADIAN SOLAR INC.

c/o Canadian Solar EMEA GmbH, Landsberger StraBe 94, 80339 Monaco di Baviera, Germania, sales.emea@canadiansolar.com, www.canadiansolar.com
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DISEGNI TECNICI (mm)

CS3K-300P / CURVE IV

Vista posteriore Sezione del telaio AA 4 i
180 10 10
. ] | /35 _ o gjg
g | ! . \ . T\
cas | i T\ 7 W
N . \ : 1
8109
on dimanagan ! ‘T- 5 5 U
| . \ . 1M
o o _&}_ 3 \ 3 1
17 ; Foro di montaggio 2 \ 2 1
| : : iy
| J AN, DY) S | -
d ! 5 10 15 20 25 30 35 40 45 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
O | i W 1000w sec @
- N m 800w 25°c B
I 93 A L ® soowm 4s°c W
Al3s 992 a 400 W/m? 6s°c @
200 W/m?
DATI ELETTRICI | STC* DATI MECCANICI
CS3K 295P 300P  305P 310P Specifica Dato
Massima potenza nominale (Pmax) 295W ~ 300W  305W  310W Tipo di cella Policristallina
Corrente di esercizio ott. (Vvmp) 325V 32,7V 329V 331V Disposizione celle 120 [2x(10x 6)]
Corrente di esercizio ott. (Imp)  9,08A 9,18A 9,28A 9,37A Dimensioni 1675 x 992 x 35 mm
Tensione a circuito aperto (Vo) 39,1V 39,3V 395V 39,7V Peso 18,5 kg
Corrente di cortocircuito (Isc) 957A 965A 9,73A 981A Copertura frontale Vetro temperato 3,2 mm
Efficienza del modulo 17,75% 18,05% 18,36% 18,66 % Telaio Lega di alluminio anodizzato
Temperatura di esercizio -40 °C ~ +85 °C J-Box 1P68, 3 diodi di bypass
Max. tensione di sistema 1500 V (IEC/UL) or 1000 V (IEC/UL) Cavo 4,0 mm2 (IEC)
Reazione al fuoco modulo TIPO 1 (UL 1703) Lunghezza cavo Ritratto: 400 mm (+) / 280 mm (-);

0 CLASSE C (IEC 61730)

(compreso connettore) panorama: 1160 mm*

Max. amperaggio del fusibile

di serie

30A

Classificazione applicazione

Tolleranza di potenza

Classe A
0~+5W

* In condizioni di test standard (STQ) di irraggiamento 1000 W/m?, spettro AM 1,5

e temperatura della cella di 25 °C.

DATI ELETTRICI | NMOT*

Connector T4 series o H4 UTX o MC4-EVO2
Per pallet 30 pezzi
Per container (40'HQ) 840 pezzi

* Per informazioni dettagliate, contattare il rappresentante di vendita el tecnico
di zona Canadian Solar.

CARATTERISTICHE DI TEMPERATURA

CS3K 295P 300P 305P 310pP Specifica Dato
Massima potenza nominale (Pmax) 219 W~ 223W  227W 230 W Coefficiente di temperatura (Pmax) -0,37 % / °C
Corrente di esercizio ott. (Vvmp) 30,2V 30,4V 306V 308V Coefficiente di temperatura (Voc) -0,29 % / °C
Corrente di esercizio ott. (Imp) 7,26 A 7,34A  742A  749A Coefficiente di temperatura (Isc) 0,05 % / °C
Tensione a circuito aperto (Voc) 36,7V 368V 370V 372V Temperatura di esercizio nominale modulo 42+3°C
Corrente di cortocircuito (Isc) 7.72A 7,Z$ A 785A 791A

* A temperatura di esercizio nominale del modulo (NMOT), irraggiamento di 800 W/m?,
spettro AM 1,5, temperatura ambientale 20 °C, velocita del vento 1 m/s.

* Le specifiche e le caratteristiche principali descritte nella presente scheda tecnica possono
variare leggermente dai nostri attuali prodotti a causa dellinnovazone continua e del
miglioramento dei prodotti. Canadian Solar Inc. si riserva il diritto di effettuare modifiche

alleinformazioni descritte nel presente documento in qualsiasi momento e senza preawiso.
Si prega di tenere presente che i moduli PV devono essere maneggiati e installati da personale

qualificato in possesso di competenze professionali. Si prega di leggere accuratamente

leistruzioni di sicurezza e di installazione prima di utilizzare i nostri moduli PV.

La versione in italiano & redatta per comodita.
In caso di disarepanze tra questa versione e la versione ininglese del documento, prevarra

laversioneininglese.

SEZIONE PARTNER

CANADIAN SOLAR INC.

Sede di Canadian Solar Inc: 545 Speedvale Avenue, West Guelph, Ontario N1K 1E6 Canada

Ottobre 2019. Tuttii diritti riservati, PV Module Product Datasheet V5.6_IT
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HiKu
SUPER HIGH POWER MONO PERC MODULE

425 W ~ 450 W
CS3W-425| 430|435 440|445 | 450MS

MORE POWER

26 % more power than
conventional modules

Up to 4.5 % lower LCOE K{ e linear power output warranty*

Up t0 2.7 % lower system cost

Low NMOT: 42 + 3 °C e .

oo . 1 2 enhanced product warranty on materials
Low temperature coefficient (Pmax): L yeZ, | and workmanship*
0.36%/°C \f_

“*According to the applicable Canadian Solar Limited Warranty Statement.

. Better shading tolerance

®@O®E

MANAGEMENT SYSTEM CERTIFICATES*

1SO 9001:2015 / Quality management system

1SO 14001:2015 / Standards for environmental management system

OHSAS 18001:2007 / International standards for occupational Ylséalth & safety
MORE RELIABLE

PRODUCT CERTIFICATES*
Lower internal current, 1EC 61215/ IEC 61730: VDE/ CE

UL 1703: CSA / Take-e-way
lower hot spot temperature

@Cece e

Cell crack risk limited in small region, ) o _ o
L * As there are different certification requirements in different markets, please contact
enhance the module I’e|labl|lty your local Canadian Solar sales representative for the specific certificates applicable to the
products in the region in which the products are to be used.

Heavy snow load up to 5400 Pa,

wind load up to 3600 Pa* CANADIAN SOLAR INC. is committed to providing high quality
solar products, solar system solutions and services to custo-
mers around the world. No. 1 module supplier for quality
and performance/price ratio in IHS Module Customer Insight
Survey. As a leading PV project developer and manufacturer
of solar modules with over 36 GW deployed around the world
since 2001.

BICIS,

* For detail information, please refer to Installation Manual.

CANADIAN SOLARINC.
545 Speedvale Avenue West, Guelph, Ontario N1K 1E6, Canada, www.canadiansolar.com, support@canadiansolar.com
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CS3W-435MS / I-V CURVES

Rear View -‘”1 Frame Cross Section A-A 2 HJS
n n
: - -« e —\
&5
W”T’ : AL, VI
o o : \ T
y s Y uy
4-10x7
o N o : | I 1
1q 44 By ‘ A T
Mounting Hole i \&_ 11
- : : T
1™ | — o —11
Al /4 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 510 15 20 25 30 35 40 45 50
O 3 E B 1000w/m? sc @
Ay \ / | | 800 W/m? 25c @
s n 600 W/m? 4sec @
lao 1048 Lo | B z00wm? es°c M
- 200 W/m?
ELECTRICAL DATA | STC* MECHANICAL DATA
cs3w 425MS 430MS 435MS 440MS 445MS 450MS  Specification Data
Nominal Max. Power (Pmax) 425W 430 W 435W 440 W 445W 450 W  Cell Type Mono-crystalline
Opt. Operating Voltage (Vmp) 39.5V 39.7V 39.9V 40.1V 40.3V 40.5V  Cell Arrangement 144 [2X (12X 6)]
Opt. Operating Current (Imp) 10.76 A10.84 A10.91 A10.98 A11.05A11.12 A Birisisions 2108 X1048 X40 mm
Open Circuit Voltage (Voc) 47.7V 479V 481V 483V 485V 487V (83.0 X41.3 X1.57 in)
Short Circuit Current (Isc) 11.37A11.42A11.47A11.53A11.59 A11.65A Weight 24.9 kg (54.9 |bs)

Module Efficiency

Operating Temperature -40°C~ +85°C

19.24% 19.46% 19.69% 19.92% 20.14% 20.37%

Max. System Voltage

TYPE 1 (UL 1703
Module Fire Performance ( yer

1500V (IEC/UL) or 1000V (IEC/UL)

CLASS C (IEC 61730)
Max. Series Fuse Rating 20A
Application Classification Class A
Power Tolerance 0~+5W

* Under Standard Test Conditions (STC) of irradiance of 1000 W/mz, spectrum AM 1.5 and cell tempera-

ture of 25°C.

ELECTRICAL DATA | NMOT*

cs3w 425MS 430MS 435MS 440MS 445MS 450MS

Nominal Max. Power (Pmax) 316 W 320 W 324 W
Opt. Operating Voltage (Vmp) 36.8V 36.9V 37.1V

328 W
373V

331w
37.5V

Opt. Operating Current (Imp) 8.60A 867 A 8.73A

8.79A

8.84A

Open Circuit Voltage (Voc) 447V 449V 451V

453V

45.5V

Short Circuit Current (Isc) 9.17A 9.21A 9.25A

ambient temperature 20°C, wind speed 1 m/s.

* The specifications and key features contained in this datasheet may deviate slightly from our actual
products due to the on-goinginnovation and product enhancement. Canadian Solar Inc. reserves the
right to make necessary adjustment to the information described herein at any time without further

notice.

Please be kindly advised that PV modules should be handled and installed by qualified people who have
professional skills and please carefully read the safety and installation instructions before using our PV

modules.

9.30A
* Under Nominal Module Operating Temperature (NMOT), irradiance of 800 W/m? spectrum AM 1.5,

9.35A

Front Cover

3.2 mm tempered glass
Anodized aluminium alloy,

F

) rame crossbar enhanced
J-Box 1P68, 3 bypass diodes
Cable 4 mm? (IEC), 12 AWG (UL)

Cable Length
(Including Connector)

Portrait: 500 mm (19.7 in) (+) / 350
mm (13.8 in) (-); landscape: 1400 mm
(55.1 in); leap-frog connection: 1670
mm (65.7 in)*

Connector

T4 series or H4 UTX or MC4-EVO2

Per Pallet

27 pieces

Per Container (40' HQ) 594 pieces
* For detailed information, please contact your local Canadian Solar sales and

technical representatives.

TEMPERATURE CHARACTERISTICS

Specification Data
Temperature Coefficient (Pmax) -0.36 % /°C
Temperature Coefficient (Voc) -0.29%/°C
Temperature Coefficient (Isc) 0.05 % / °C

Nominal Module Operating Temperature 42 + 3°C

PARTNER SECTION

CANADIAN SOLAR INC.

545 Speedvale Avenue West, Guelph, Ontario N1K 1E6, Canada, www.canadiansolar.com, support@canadiansolar.com

December 2019. All rights reserved, PV Module Product Datasheet V5.586_EN
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MODULI SUN EARTH

Sun-Earth www.suneastsolar.com

Mono—Crystalline

M6 pius Hi—Eff Mono Half Cells

%E DXM6-60H 330W~345W
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Sun-Earth

M6 ...s Hi- Eff Mono Half Cells

DXM6-60H 330W-~345W

SPECIFICATIONS

STC NOCT
Rated Power (Pmax): 330W  335W 340W  345W 330w 335w 340W 345W
Maximum Power (Pmax): 330W  335W  340W  345W 243. 71W 247.40W 251. 30W 254. 78W
Rated Voltage at Pmax (Vmp): 33.9V  34.0V 34.1V  34.2V 31.52v  31.61V  31.71V  31.80V
Rated Current at Pmax (Imp): 9.73A 9.85A 9.97A 10.09A 7.83A 7.92A 8. 02A 8. 11A
Open-circuit Voltage (Voc): 41.0V 41.1V 41.2V  41.3V 38.17V  38.27V  38.37V  38.45V
Short-circuit Current (Isc): 10. 15A 10.27A 10. 38A 10. 49A 8. 22A 8.32A 8.42A 8.49A
Module Efficiency (nm): 19.5% 19.8% 20.1% 20.3%
Maximum System Voltage: 1500vVDC
Application Class: Class A
Fire Resistance Class: Class C
Maximum Over-Current Rating: 20A
Operating Temperature: 85% Rh,-40°C ~+85C
Maximum Snow Loads (front): 5400Pa
Maximum Wind Loads (front & back): 2400Pa
Maxi Hail Impact (di @ 23m/s): 25mm

« STC: Irradiance 1000W/m), Cell temperature 25°C, Air mass AM1.5 according to EN60904-3.
- NOCT: Irradiance 800W/m,Ambient temperature 20C/s , wind Speed 1m/s.
« Average efficiency reduction of 4.5% at 200W/ m'according to EN60904-1.

Thermal Characteristics: =¥ GE)
Nominal Operating Cell Temperature (NOCT): 45%2°C e oy — 352
Temperature Coefficient of Pmax (y Pmp): -0.4%/'C —_— \ 2
Temperature Coefficient of Voc (B Voc): -0.3%/C }7L\ \ \ e
Temperature Coefficient of Isc (a lsc): +0.05%/°C & j \\ : N

= 600w [m =

Construction Characteristics: 8 o = \\ "%
Front Cover : low-iron tempered glass/3.2mm 3 s g 7 \ LI
Cell: 120 pcs mono-crystalline 158.75x79.375mm 4 - - — \ \\ 28
Anodized aluminum alloy Frame : W silver Oblack i M/ \\ a8
Junction Box (protection d‘egrae): IP67 2 — \\ 6
Cable (length/cross-sectional area): 300mm/4mm?* 1 32
Connector ( protection degree): P67 ; /m = \\\ 3

Voltage (V)
Temperature Dependence
of Isc, Voc, Pmax

Module Dimension (LxWxH): 1692x1002x35mm
Weight: 19.0%3% kg

Dimensions (tolerance*2mm)

140
1002mm )
o 952mm
] ~ N
£ 120 -
%
T 6. 5mm g \
% - g
I |&pe 12mm 7 B
£ £ 100 |
“ H
= v
o o 3 INVoc
N Prhax
| S 80
I A bl g
5
l | 2
! 35mm
d 42X 44.5
Elge = A 60
HSH Lengh of cable 300mm
I
40
-50 -25 0 25 50 75
Cell Temperature (C)
Warranty:
£ 100 | 97.5%
2 2 SUNE,
E ARTH g,
5 ST SoLag
- @
g
=
H
g

1 10 30 YEAR

-+ 4] Ce [O]

Ningbo Sun Earth East Solar Co.,Ltd. TEL: +86-574-87910948 FAX:+86-574-86880129

Please refer to Sun Earth East Solar Product Warranty for details.
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DuDrive Series

TSHM-144L

High Efficiency Monocrystalline Half-cut Cell Solar

Module with Perc Technonogy

390-410W

‘ Higher Module Efficiency
Brings 5-10W power gain due to half-cut production

= system

More Energy Yield
Lower NMOT and better temperature coefficient by

lower cell series resistance, helps boost energy yield

Lower operating temperature and hot spot
temperature during the sunny day, making the
module prevail during the sunny days

[ﬂg Lower Operating Temperature, More Reliable

morning & evening time

Better Micro Crack Resistance
Minimize the impact by micro crack by limiting cell

damage and potentially extending area by half-cut

module architecture

LINEAR PERFORMANCE WARRANTY

100.0%

97.00% Ad itiony

94.28% (. : Value £,
94.28%: ™ B

90.88%

80.68%

0y 5 10

2 Product Material &
1 years Workmanship

'j | Beyondsun

¥2& TRUNSUN SOLAR

Better Shading Tolerance
Thanks to Paralleling circuit design, more power
generated under shading condition and during

Standard Module
Performance Warranty

I Beyondsun Mono Module
Linear Performance Warranty

25

About Beyondsun

As a leading enterprise in China's photovoltaic industry. Beyondsun owns a vertically-integrated
supply chain of PV products. Backed by proven track record of outstanding product quality and
customer service, Beyondsun’s products have been shipped to over 30 countries around the world
supporting all kinds of renewable energy generation systems

&5 (€

'www.beyondsunpv.com
www.trunsunsolar.com
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PERC Technology

2 o High Efficiency Monocrystalline
Du Drlve Serl es TS H M = 144" Half-cut Cell Solar Module with Perc Technology

ELECTRICAL DATA @ STC* TSHM390-144L TSHM395-144L TSHM400-144L TSHM405-144L TSHMA410-144L
Peak Power (Pmax) (W)
Maximum Power Voltage (Vmp) (V)

Current-Voltage Curve under
different irradiance

Maximum Power Current Imp)  (A) 121 25°C
8 1000 W/m?
Open-circuit Voltage (Voc) V) 10

800 W/m?

Short-circuit Current (Isc) (A)
Module Efficiency (%)
Operating Temperature

Maximum System Voltage

Maximum Series Fuse Rating

Application Class

Power Telorance 0~+3%

*STC (Standard Test Condition):Imadiance 1000W/ 1, Module Temperature 25C, AM 15

ELECTRICAL DATA @ NMOT*
Peak Power (Pmax) w) 288 295 208 302 306 Current-Voltage Curve under
different working temperatures
MPP Voltage (Vmp) (\] 37.94 3823 3843 38.60 3877
MPP Current Imp) ® 7.60 7.70 7.76 7.8 7.89 2 1000wime
Open Circuit Voltage (Voc) W) 46.51 46.87 47.09 4731 47.52 =
Short Circuit Current (Isc) (A) 833 838 844 8.50 855 8F 10C
“Under Nominal Module Operating Temperature (NMOT), Iradiance of 800W/ i, Spectrum AM 1.5, Ambient Temperature 20°C, Wind Speed 1m/s E o 25C
40'C
TEMPERATURE CHARACTERISTICS af ssC
Temperature coefficient of Pmax -0.38%/°C 2b 70C
Temperature coefficient of Voc -0.31%/°C 0 i A i
= z = x () 10 20 30 ) 50
Temperature coefficient of Isc 0.05%/°C Voltage (V)
NMOT 4£3°C
MECHNICAL DATA 190
- s
Cell Type Mono-Crystalline, 158.75x79.38mm
E e s Sk SeEey
Cell Arrangement 144pcs (2x(6x12) ]
Dieson Wty VRN ... .- ... SR = 5 1
Weight
B Al 1A
—
Cable Type N\ o ERE
Length of Cable /:' \
|
PACKING MANNER 4
Packing Type 40HQ IR
Piece/Pallet 30 Mo
———————————————————————————————————————————————————————————————————————— V-
Pallet/Container » 2 s
Piece/Container 660 s
[=>
*The specification and key features described in this datasheet may deviate slightly and are not guaranteed. Due to ongoing ——
innovation, R&D enhancement, Zhejiang Beyondsun Holding Co., Ltd. reserves the right to make any adjustment to the
information described herein at any time without notice. Please always obtain the most recent version of the datasheet which
shall be duly incorporated into the binding contract made by the parties governing all transactions related to the purchase
and sale of the produccts described herein. J
.35
Section A-A Dimension (unit mm)
*Power measurement tolerance: +3% Version 202004 © Zhejiang Beyondsun Holding Co. Ltd All Rights Reserved.

Headquarter e h I 3 CHINA Zhejiang Beyondsun Holding
Overseas Factory L info ndsunp

“Zhejiang Beyondsun Green Energy Co., Ltd

unsu m>

known as Trunsun Solar. T
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G) INVERTERS
FRONIUS MONOFASE

FRONIUS PRIMO

/ L'inverter comunicativo per la gestione ottimale dell’'energia.

-

/ Facile sistema di / Interfaccia / SuperFlex / Dynamic Peak / Smart Grid | Zero feed-in
montaggio WLAN Design Manager Ready

FRONIUS PRIMO

/11 Fronius Primo nelle categorie di potenza da 3.0 a 8.2 kw porta alla perfezione la nuova generazione di SnapINverter.
Questo inverter monofase senza trasformatore e l'ideale per gli impianti domestici. L'innovativo SuperFlex Design offre
massima flessibilita nel sistema, mentre lo SnapINverter rende l'installazione e la manutenzione piu facile che mai. Il
pacchetto di comunicazione con tutti gli standard come W1lan, gestione di energia, molte interfacce e molto di piu, rende
il Fronius Primo l'inverter ideale per I'uso domestico.

FRONIUS TRIFASE

FRONIUS SYMO

/ Massima flessibilita per le applicazioni di domani.

| Facile sisterna [ Interfaccia / SuperFlex / Dynamic /[ Smart Grid | Zero feed-in
di montaggio WLAN design Peak Manager Ready

/ Con le sue classi di potenza da 3.0 a 20.0 kW, Fronius Symo ¢ I'inverter trifase senza trasformatore per gli impianti di ogni dimen-
sione. Grazie alla funzione di Superflex Design il Fronius Symo ¢ la risposta perfetta per installazioni su tetti con forme irregolari
o con molteplici orientamenti. La tensione massima di 1.000 V, 'ampio range di funzionamento e il doppio MPPT assicurano la
massima flessibilita per la configurazione dell'impianto. L'interfaccia standard che dialoga con Internet via WLAN o Ethernet e la
facilita di integrazione di componenti terze rendono Fronius Symo uno degli inverter piu flessibili e comunicativi sul mercato.

Inoltre, lo Smart Meter permette una gestione dinamica dell'immissione e una visualizzazione del consumo complessivo.
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HUAWEI

Smart Energy Center @2

HUAWEI

inter

solar
awar

2019
WINNER

Produzione piu elevata Semplice e facile Pronto per la batteria Sicurezza e affidabilita

Efficienza max 98.6% 17 kg Interfaccia batteria Plug & Play Protezione da guasto arco
Curva di efficienza Schema elettrico
Efficienza [%)]
100% Interruttore
cc
98% PV1+ o ’>~ ———
H MPRT1
PV fo Fitro |4\ - , | Converter Relé isolamento
96% V2o H EMI i CC/CA di uscita
Yo ‘ H ~eq
| (mppT2 _(< fied e~ o+ :1.
94% 5 H™ e
92% BAT+
BAT- 0
90%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
70V 600V 850V
Carico [%)] SUN2000-3/4/5/6/8/10KTL-MO
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ZUCCHETTI

INVERTER IBRIDO TRIFASE

INVERTER IBRIDO TRIFASE

- Taglie disponibili: 10-15-20 KW

CARATTERISTICHE

Il nuovissimo inverter ZCS Azzurro ibrido trifase & disponibile
in tre taglie di potenza (10-15-20kW) pensate per coprire i
fabbisogni di accumulo in ambito commerciale.

Piena potenza disponibile anche in caso di black-out
direttamente dalla batteria ed elevata capacita di accumulo
ne fanno la soluzione ideale per garantire la continuita di
esercizio ed ottimizzare I'autoconsumo.

La possibilita di installazione in parallelo ne garantisce,
inoltre, la scalabilita a potenze e capacita di accumulo
maggiori.

-Come ogni inverter della serie Azzurro il tutto e corredato
da semplicita e flessibilita nell’installazione.

- Potenza fotovoltaica: 10-15-20kW + possibile sovraccarico secondo la configurazione effettuata
- Potenza da batteria: 10-15-20kW — possibili limitazioni in dipendenza dalla corrente di batteria

- Potenza AC: 10-15-20kW

- Possibilita di funzionamento in back up (anti black-out) a piena potenza

- Emergy meter integrato (necessita soltanto di TA)

- Batterie modulari: Pylontech o Weco

- Pylontech: 2,4kWh - da 5 a 24 batterie - capacita: 12-37.6kWh
- Weco: 6kWh —da 5 a 22 batterie - capacita: 30-132kWh
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IBRIDO SOLAX MONOFASE E TRIFASE

Le nuove batterie ad Alta
Tensione di PYLONTECH
da abbinare agli inverter X1-Fit
monofase e X3-Hybrid trifase
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ABB FIMAR

UNO-DM-1.2/2.0/3.0/3.3/4.0/4.6/5.0/6.0-TL-PLUS-Q senza display

inverter MONOFASE SENZA trasformatore | IP65
s > 418x553x175 mm | 15 kg | 20,5kg se 6.0kW
(Integrati) Wireless - ModBus TCP (SunSpec) 2 2
(TL) SENZA sezionatore - (TLS) CON sezionatore A 1
AsS Ass
gE  IMPPT:1.2-2.0 -3.0kw e
Z 2MPPT:3.3-4.0-4.6-5.0-6.0 kW I 4
S UNO-DM-6.0-TL-PLUS-Q
¢ . UNO DM
inverter MONOFASE SENZA | % e .Pw 1000120
trasformatore | IP65 inverter TRIFASE NO trafo
4 P mm 15 k| 716x645x224 mm | 41 kg | IP65
A (Integrati) Wireless - ModBus (BL] SENZ ¥ sezibnators

____(TLS) CON sezionatore
. (TLFS) CON fusibili + scaricatori

TCP (SunSpec)
. (TL) SENZA sezionatore - (TLS) == y
- CON sezionatore 7 (Opzionali) VSN300 Wifi Logger

z TMPPT:1.2-2.0 -3.0 kW . ' Card - VSN700 Data Logger
4 2MPPT:3.3-4.0-4.6-5.0 2MPPT:10-12,5 kw
-6.0 kW
TRIO 20.0/27.6
TRIO 5.8/7.5/8.5 inverter TRIFASE NO trafo
inverter TRIFASE NO trafo * 702X1061X292 mm I 70 kg I IP65
« 492x641x220 mm | 25 kg | IP65 (TL) SENZA sezionatore
(TL) SENZA sezionatore (TLS2) CON sezionatore DC+AC
(TLS) CON sezionatore * (TLS2F) CON sezionatore DC+AC
e FUSIBILE
. (Opzionali) VSN300 Wifi Logger (TLS2X) CON sezionatore DC+AC -
Card - VSN700 Data Logger " FUSIBILE e SCARICATORE
TMPPT: 5800 W d . (Opzionali) VSN300 Wifi Logger
2MPPT:7.5-8.5 kW ' Card - VSN700 Data Logger

2MPPT: 20- 27.6 kW
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SUNGROW

SUNGROW

i
|

SG-2K5-S | SG-3KO0-S

inverter MONOFASE - IP65
(Opzionali) WiFi - Ethernet
300x370x125 mm | 8.5 kg

TMPPT: 2.5-3.0 kW
SG-3K6-D | SG-4K6-D |
SG-5K0-D | SG-6K0-D
inverter MONOFASE - IP65

(Opzionali) WiFi - Ethernet
360x390x133 mm | 11.5kg

2MPPT: 3.68-4.6-5.0 - 6.0 kW

SG-8KTL-M | SG-10KTL-M |
SG-12KTL-M

inverter TRIFASE - IP65
(Integrati) RS485

(Opzionali) WiFi - Ethernet
370x485x160 mm | 20 kg

2MPPT: 8.0-10.0-12.0 kW

58




o
l ® & © o & O
. 0”:’: e ® o 0 ¢ o
* ¢ 2% SERVICE SRL

H) ACCUMULO (BATTERIE)

Le batterie Immagazzinano I'energia elettrica prodotta in eccesso dall’impianto fotovoltai-
co durante il giorno e la mettono subito a disposizione quando serve: la sera, la notte op-
pure al primo mattino, cioé quando sei costretto a prelevare I'energia dalla rete.

KOSTAL

KOSUAL

HV: 5.1 - 11.5 kWh HVS: 5.1 - 12.8 kWh
HVM: 8.3 — 22.1 kWh
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PYLONTECH

H48050 - Moduli da 2,4 kWh

Batteria al Litio

La batteria al litio H48050 della Pylontech rappresenta I'ultima frontiera tecnologica per le applicazioni di
accumulo per fotovoltaico in alta tensione. La semplicita e la modularita della H48050, a partire da 4,8 kWh
per gliimpiantiin monofase e 9,6 kWh per gliimpianti trifase, la rende adatta a realizzare sistemi di accumulo di
piccole e grandi capacita, ampliabili secondo le esigenze energetiche attuali e future. La potenza massima di
carica a scarica in istantanea modulare fino a 10,8 kW e la profondita di scarica fino all 80% la rende adatta ad
applicazioni dove sono presenti forti spunti.

La tecnologia al litio di tipo LFP presenta anche i seguenti vantaggi:

O life cycle pitilungo, che supera i 6000 cicli, corrispondenti a circa 11 anni di lavoro, con capacita a fine vita
pari al’'80%;

O una struttura molecolare interna delle batterie LFP & piti stabile e quindi pit sicura, consentendo un
aumento della temperatura di combustione paria 600 °C;

O facilita di espansione per ottenere storage
di dimensioni importanti;

O design compatto e modulare che permette
una facile installazione / aggiornamento; st pvion;

O possibilita di operare in diverse condizioni di
temperatura;

O BMS avanzato che consente di segnalare
allarmiin tempo reale

Monitoraggio, assistenza inclusi

umulo con modalita EPS anti black out o
indicazioni di ENERGY srl circa la quantita minima di moduli installati.
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H48050
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Pylontech & I'unica batteria ad essere conforme alla normativa tedesca sulla sicurezza

Tensione [V] 48
Corrente nominale [Ah] 50

Potenza nominale [Wh] 2400
Tensione di lavoro [V] 4554
Tensione di carica[V] 525..54
Massima corrente di picco in scarica [A] 100 AxIMin
Massima corrente di picco in carica [A] 100 AxIMin
DOD [%] 80 (10~90)

Bus di comunicazione RS485, CAN
Protocollo di comunicazione YD/T 1363.3-2005
Altezza [mm] 89 (2U)
Larghezza [mm] 440
Profondita [mm] 410

Peso [kg] 24
Durataa25°C 10+ anni

Life Cycles >6000 60% EOL - 90% DoD
Durata del Backup (Potenza nominale 500 W) =bh

Durata mantenimento di carica 6 Mesi con batteria spenta
Temperatura di scarica [°C] -10...50
Temperatura di carica [°C] 0..60
Temperatura di immagazzinaggio [°C] -40...80
Normativa sismica GR-1089
Normativa per il trasporto UN 3090
Normativa EMC IEC 61000, EN 55022
Normativa ambientale GB/T 2423
Marchi TOV, CE, UN38.3, TLC

TUV Rheinland -VDE certificato VDE-AR-E 2510-50.

FLO11-Rev.001ITA
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NUOVA GAMMA

HVS / HVM

Residenziale Piccolo On-Grid

LVL

BATTERY
BOX

E BATTERY
BOX
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I) SISTEMI RADIANTI A SOFFITTO

Il sistema radiante a soffitto € composto da pannelli in cartongesso modulari con tubazio-
ne gia inserita e disposta a serpentina in modo da massimizzare la superficie di scambio
tra tubazione e cartongesso. Il pannello in cartongesso e fornito accoppiato ad una lastra
isolante che permette alte prestazioni termiche. Il calore viene trasmesso per irraggia-
mento in modo uniforme.

EUROTHERM

LA GAMMA SOFFITTI RADIANTI LEONARDO

LEONARDO 10

LEONARDO 5,5

LEONARDO 5,5 IDRO

Isolante Isolante

Isolante

Tubazione

Passo

EPS sinterizzato con grafite

cartongesso
MidiX Plus 10x1,3 mm
10cm

Tubazione

Passo

EPS sinterizzato con grafite

cartongesso
MidiX Plus 10x1,3 mm

55cm

Tubazione

Passo

EPS sinterizzato con grafite

cartongesso idro
MidiX Plus 10x1,3 mm

55cm

LEONARDO 8,5 3,5 IDRO LEONARDO 3,5 ALTA RESA LEONARDO RF
Isolante | EPS sinterizzato con grafite Isolante | EPS sinterizato con grafite Isolante | fibra di vetro
cartongesso | cart. idro cartongesso con grafite cartongesso
Tubazione | MidiX Plus 10x1,3 mm Tubazione | MidiX Plus 10x1,3 mm Tubazione | MidiX Plus 10x1,3 mm
Passo | 3,5cm Passo | 3,5cm Passo | 5,5/ 10 cm

&« -

LEONARDO LUX

Isolante

Tubazione

EPS sinterizzato con grafite

cartongesso
MidiX Plus 10x1,3 mm
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